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Folytatódik a FAültetés 
  
Az Újpesti Városgondnokság munkatársai elkezdték 
a tavaszi faültetési szezont, melynek keretében befe-
jezik a tavaly ősszel elkezdett 250 fából álló új fasor 
ültetési munkálatait is a Megyeri úton.
   4. oldal  

Fejlesztés kultúra

programok A költészet napján
Rengeteg rendezvény vár mindenkit a magyar költé-
szet napja, április 11-e alkalmából. Újpest idén is méltó 
módon ünnepli meg József Attila költő születésnapját. 
A programsorozaton a részvétel ingyenes.
   7. oldal  

sport

Diadalmaskodtak a női pólósok 
Az Eurokupa döntőjében története során másodszor 
nyert az UVSE. A lila női vízilabdások az ősi rivális Fra-
di csapatát győzték le. A csapat szerint ezúttal is a le-
gendás vízipólós, Benedek Tibor segítette őket.
 13. oldal

zöldágjárás a negyvenéves káposztáson



ÚJPESTI NAPLÓ
UJPESTMEDIA.HU   /   FACEBOOK.COM/UJPEST.HU   /   UJPEST.HU   /   XVII. ÉVFOLYAM, 7. SZÁM, 2023. ÁPRILIS 6–19.

2 | VÉLEMÉNY

MADE IN ÚJPEST

Születésem titkai
Tárca
MAJLÁTH MIKES LÁSZLÓ

A z Árpád kórházban születtem, Újpes-
ten, 1950. május másodikán. E száraz 
tény mögött egy vicces történet rej-

tőzik. Leendő atyám és anyám egy jelmez-
bálon találkozott. Apám 19 éves közgazdász 
hallgató volt, anyám 16 évesen a gyors- és 
gépíró iskolát végezte. Rögtön beleszerel-
mesedtek egymásba, s két év múlva, 1950 
márciusában összeházasodtak. Apám délben 
ellógott egy előadásról, anyámnak ebédszü-
nete volt a Váci úti csavargyárban, kék mun-
kaköpenyben jelent meg az anyakönyvveze-
tő előtt. Még tanújuk sem volt. Apám átment 
a lakásosztályra, ahol sokan várakoztak, s tíz 
forintot ígért bárkinek, ha tanúskodik. Volt 
két jelentkező.

Ratkó-gyerek vagyok, Ratkó Anna egész-
ségügyi miniszter 1949-ben betiltotta az 
abortuszt. Anyám időközben terhes lett, s 
láss csodát, kilenc hónap helyett a házas-
ságkötés után két hónappal világra hozott.

Anyám május 11-re volt kiírva, így aztán 
május elsején felvonult a csavargyár kollek-
tívájával. A felvonulás után majális volt a Vá-
rosligetben, anyám is megkapta a szakszer-
vezet ingyen virslijét. Aztán apámmal ran-
devúzott a Vidámpark bejáratánál. Anyám 
kilenc hónaposan nemcsak az óriáskerékre 
ült fel, de a hullámvasútra is, kétszer. Eköz-
ben, mint kívánós kismama, összeevett min-
dent, amit csak meglátott: törökmézet és 
sósperecet, puncs minyont málnaszörppel, 
tepertős pogácsát és vattacukrot. Este 11-re 
ért haza, de éjfél után erős hasfájásra ébredt. 
Biztosan elcsaptam a hasamat, mondta. De 
a mama bölcs asszony volt, indulás mond-

ta, irány az Árpád kórház. Gyalog mentek 
az Árpád út 48-ból, nem jött az 55-ös villa-
mos. A szülészeten kijött a madám és a fia-
talos, de kissé molett mamát akarta behívni 
a szülőszobába. Anyámnak kis hasa volt, alig 
lehetett észrevenni, de aztán tisztázódtak a 
dolgok. Anyám könnyen és gyorsan szült, 
pontosan május másodikán hajnali kettőkor 
jöttem világra. Kár, hogy nem siettem job-
ban, ’50-ben minden május elsején született 
csecsemő kapott 500 forintot „pártunktól 
és kormányunktól”. Ez akkoriban egy havi 
átlagfizetés volt. Én két órával lekéstem a 
pénzjutalmat. Apám egész életében, vicce-
sen, felrótta nekem, hogy két óra késés mi-
att lecsúszott a pénzjutalomról.

Atyám másnap délután tudta meg, hogy 
megszülettem, még nem volt mobil. Virá-
got nem szabadott bevinni a szülészetre, így 
aztán egy doboz „mirelite málnával” akarta 
meglepni anyámat. S akkor kezdődött egy 
humoristához illő börleszkfilm. Anyám fe-
hér ágyneműben, fehér hálóingben éppen 
engem szoptatott, egy fehér pólyába voltam 
beburkolva. Apám büszkén megérkezett a 
kórteremhez, nyitotta az ajtót, de megbot-
lott a küszöbben. A szokatlan májusi meleg-
ben a mirelite málna már olvadozott. A bot-
lás következtében a csöpögő málnás doboz 
egy szép röppályát leírva anyám fehér ke-
belén landolt. Anyám felsikoltott, a hófehér 
ágy úgy nézett ki, mint egy brutális, véres 
gyilkosság helyszíne. 

Elmész a fenébe, te kétbalkezes alak! - 
mondta édesanyám édesapámnak. Aztán 
megcsókolták egymást. 

Húsvéti 
frontátvonulás
PUBLICISZTIKA
BESZTERCZEY JUDIT

Kislányként izgalomtól reszketve vártam 
a húsvét vasárnapot majd a hétfőt. Az 
első nap öcsémmel együtt lelkes elszánt-

sággal kerestük a panel kisszobájában eldugott 
csokitojásokat, majd degeszre tömtük magun-
kat az üreges csokinyuszikkal. Bár sose voltam 
hímestojásfestő talentum, nem feledem azt a színt 
és szagot, amint édesanyám gondosan belehelye-
zi a főtt tojásokat a lábasban hömpölygő, lila szí-
nű vízbe. Később már variáltuk is a tojásfestést, 
petrezselyem levelet szorítottunk rájuk, majd ha-
risnyába tekertük a locsolkodók ajándékát. Az vi-
szont szóba se jöhetett, hogy nyuszit harácsoljunk 
az ünnepre, önzőségből és kizárólag a magunk 
örömére. Aztán éjjel alig tudtam aludni, azt latol-
gattam, vajon ki jön el hozzánk locsolkodni, va-
jon idén mennyi locsolóm lesz. Eközben éjjel anyu 
kissé elszántan, bár hősiesen gyártotta a kaszinó-
tojást és a szendvicseket, szigorúan pirosarany 
pöttyel a tetejükön.

Majd eljött a reggel, és mindig édesapám lo-
csolt meg legelőször. Miután hajnalban kölcsön-
kérte anya Charlie parfümjét, félszegen elénk állt, 
félszegen elmotyogta a kamu versikéjét, és ipari 
mennyiségű kölnit öntött a fejemre. Én pedig bol-
dogan nyomtam a kezébe a piros tojást, hiszen 
imádtam, hogy egyre több és több matéria bűzöl-
gött a hajamon. Aztán mindig csöngetett néhány 
locsoló, s miközben megilletődve gyűrögettem a 
rakott szoknyám, boldogan falták édesanyám le-
gendás ananásztortáját és a kissé elhervadt szend-
vicseket. Kedden pedig azon vetélkedtünk az osz-
tálytársnőimmel, hogy kihez érkezett a legtöbb 
locsoló, és titkon mindig irigyeltem Ágit, akit min-
dig megtiszteltek egy permet kölnivel a legme-
nőbb fiúk. 

Csodálatos érzés volt, amikor évtizedek múl-
tán édesapám már a kisfiammal és a férjemmel 
indulhatott el a locsolókörútra. Van itt azonban 
valami, ami sokkal fontosabb az amúgy világszer-
te egyedülálló magyar húsvéti locskolkodós ha-
gyománynál. 

Nyolcéves forma lehetett a fiam, amikor fi-
noman elkezdtem magyarázni neki, hogy a hús-
vét a kereszténység legnagyobb ünnepe, hiszen 
harmadnapra feltámadott a megváltó, akit Jézus 
Krisztusnak hívnak. Az első időkben Misó egyálta-
lán nem volt fogékony a húsvét üzenete iránt, sőt, 
némi rémülettel a szemeiben tekintett a kereszt-
re feszített messiás ábrázolásokra. Mára viszont ő 
is megértette, hogy Isten fia átvállalta a halandók 
bűneit, és meghalt miattunk. Az Ő feltámadása azt 
a reményt hozza el nekünk, hogy a világ jó hely, s 
az embereknek még a legnehezebb helyzetben is 
okuk van bizakodni. Kívánom hát az Újpesti Nap-
ló olvasóinak, hogy a bolond áprilisi frontátvonu-
lás közepette jusson eszünkbe, hogy a húsvét Jé-
zus Krisztus feltámadásának ünnepe, ami a legna-
gyobb örömhír nekünk, halandóknak.
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A tárlat sokakból személyes em-
léket is előcsalt, legalábbis ez lát-
szott, és ez volt érezhető a tár-
latnyitó vendégein. A kiállítás az 
idén 40 éves káposztásmegye-
ri lakótelep történetét dolgoz-
za fel az első kapavágástól az 
alapkötetételen át napjainkig. 
A műsoron először Pacziga Lin-
da énekes és Szűts István zongo-
rista, Újpest díszpolgára produk-
ciója volt hallható.

A megnyitó résztvevőit a szer-
vező Neogrády László Helytörté-
neti Gyűjtemény, illetve a házi-
gazda Újpesti Kulturális Központ 
vezetője fogadta. A 40 éves lakó-
telepet elsőként dr. Trippon Nor-
bert alpolgármester köszöntötte, 
aki Káposztásmegyer építészeti 
és természeti értékeinek szám-
ba vétele mellett kiemelte a ká-
posztásmegyeri életérzést. „Itt a 
majdnem mindenki mindenkit 
ismer életérzés fogadja az em-
bert. Újpest egészére is jellem-
ző, hogy jártunkban-keltünkben 
üdvözöljük egymást, találkozunk, 
örülünk egymásnak, megkérdez-
zük, hogy van. Szerintem ez egy 
olyan érzés, amely különleges, 
unikális. Pontosan tudom, hogy 
a káposztásmegyeri identitás mi-

lyen erős. Vannak olyan baráta-
im, kollégáim, akik ide születtek, 
tősgyökeres káposztásiak, akik 
bármerre járnak, fiatalkori em-
lékeket, csodákat látnak.”

Ehhez a káposztásmegyeri 
életérzéshez csatlakozott Lőrincz 

Róbert díszbeszédjében. (A be-
szédből részleteket a keretesben 
közöljük.) A káposztásmegyeri-
séget családjával negyedszáza-
da testközelből megélő Arany-
horgony-díjas helytörténész, az 
Újpesti Helytörténeti Alapítvány 
kurátora gondolatait a követke-
ző oldalon olvashatják.

A 30 éve Káposztásmegyeren 
dolgozó Vasvári László, a részön-

kormányzat vezetője beszédében 
elődeit méltatta, külön kiemelve 
Mészáros Ferenc, az első elöljá-
ró munkáját. 

„Nemcsak a részönkormány-
zatot vezette Mészáros Ferenc, 
hanem a Lóverseny téri közös-
ségi ház igazgatója is volt. Aki 
ismerte, tudja, hogy róla csak-
is szuperlatívuszokban lehet be-
szélni. Hamarosan javaslatot fo-
gok előterjeszteni a képviselő-
testületben, hogy nevezzék át 
ezt az ikonikus házat Mészáros 
Ferencről” – jelentette ki Vasvá-
ri László képviselő.

Az ünnepélyes megnyitó után 
a kiállított tablók mellett a részt-
vevők ritkán látott archív filme-
ket is megnézhettek a lakótelep 
őskorából a még Lóverseny téri 
közösségi házban, ahol a tárlat 

április 18-ig várja az érdeklődő-
ket munkanapokon reggel ki-
lenctől este 7-ig, hétvégén pedig 
az intézmény egyéb rendezvé-
nyeitől. Április 5-étől egy héten 
át vetíti az ÚTV majd Paulus Ala-
jos rendező ritkán látott doku-
mentumfilmjeit, amelyek a ká-
posztásmegyeri lakótelep szüle-
tésekor készültek.

ÚN

az év egyik nagy dobása 

Kápmegyer ’40

Részletek Lőrincz Róbert, az Újpest Helytör-
téneti Alapítvány Arany Horgony-díjas kurá-
tora megnyitó beszédéből.

[…] Negyed évszázaddal ezelőtt költöztem 
családommal a káposztásmegyeri Farkaserdő 
utcába. Kisebbik – idén 24 éves – fiam már ide 
született. Mostanában, hogy életkorából adó-
dóan egyre gyakrabban merül fel a szülői ház-
tól való elszakadás kérdése, fiam minden eset-
ben leszögezi, hogy a legtávolabbi hely, ahová 
a Farkaserdő utcából elköltözne, az maximum 
a szomszédos, Káposztásmegyer II-nek neve-
zett lakótelep lehet. Hogy miért gondolja így, 
pontosan tudom, hisz az elmúlt évek során már 
számtalanszor hangoztatta az egyszerű választ: 
mert imádok Káposztásmegyeren élni.

S ezt követően már záporoznak is az indo-
kok, amelyek között – a kézzelfogható dolgok 
mellet – sok a szubjektív, személyes hangula-
tok, érzések sokaságán alapuló is. A megha-
tározó elem közülük a lakótér és a természet 
szinte egymásba olvadása. Az, hogy a lépcső-
háztól néhány lépésnyire már egy parkerdőben 
sétálhatunk, egy olyan közegben, amelyhez ha-
sonlóért a főváros különböző részein élőknek 
sok-sok időt kell autózniuk. Hangsúlyos érv a 
más lakótelepekhez képest sűrűbben kialakí-
tott, ember léptékű terek, ligetek jelenléte is. 
A monotonitást feloldó különböző magassá-
gú épületek, a lakóparkok, az újabb részeken 
már-már családi házas övezetek sokszínűsége. 
S az ezek által nyújtott megfoghatatlan hangu-
latok kavalkádja, amelyekre a hosszú sétáink 
során megannyiszor rácsodálkozunk. A hajna-
li párába vesző erdő, a délelőtti napsütésben 
fürdő utcák és parkok, a délutáni narancssár-
ga fény visszaverődése a tízemeletes házak ol-
dalán, vagy a naplementében a látóhatárra 
élesen kirajzolódó budai hegyek látványa. De 
említhetném a kedves, megszokott közösségi 
törzshelyeinket, az erdő szélén missziót telje-
sítő állatotthont, a lakótelep szívében megbú-
vó legendás kisvendéglőt, vagy a Jégcsarnok 
sarkában hívogató kávézót, amelynek teraszán 
üldögélve csak a közelben futó sárga villamos 
emlékeztet arra, hogy éppenséggel nem egy 
vidéki kisvárosban időzünk…

[…] bár elképzelhető, hogy csak kevesek 
számára, de igenis létezik káposztásmegye-
ri lokálpatriotizmus, beszélhetünk káposz-
tásmegyeriségről, és igenis, lehet rajongá-
sig szeretni egy paneltömbökből összeállított 
életteret. Ehhez sok más összetevő mellett 
szükség van arra is, hogy érdeklődéssel és 
szeretettel forduljunk lakóhelyünk felé, ne-
hezebb pillanatainkban felidézve a cseh író, 
Bohumil Hrabal szavait: „A világ mindig gyö-
nyörű, nem azért, mintha valóban az volna, 
hanem azért, mert én úgy látom.”

Járjunk tehát nyitott szemmel, lássuk meg 
Káposztásmegyer apró csodáit, fedezzük fel 
hangulatait, ne csak lakjunk, éljünk is itt, és 
akarjunk lokálpatriótákká válni. De ahogy ko-
rábban utaltam rá, lakóhelyünkhöz csak ak-
kor fogunk igazán kötődni, ha a múltját is is-
merjük. Ehhez nyújt segítséget ez, a Neogrády 
László Helytörténeti Gyűjtemény munkatársai 
által létrehozott kiállítás. […]

Az idei év egyik legizgalmasabb kiállítása nyílt meg már-
cius 28-án Káposztásmegyeren, a Lóverseny téren, mely 
az idén 40. születésnapját ünneplő káposztásmegyeri 
lakótelep történetét dolgozza fel. A kiállítás április 18-ig 
látható, érdemes nem csak a káposztásmegyerieknek 
megismerkedni a főváros legélhetőbb lakótelepével.
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A közösségi kertek létrehozása dr. 
Trippon Norbert kezdeményezésé-
re kezdődött meg még 2021-ben. 

Most már a harmadik épül a Bercsé-
nyi utcában a helyiek nagy örömé-
re. „A harmadik közösségi kertünk 

pályázata már lezajlott, jelen pilla-
natban értékelik a városgondnok-
ság munkatársai. Most is többszö-
rös volt a túljelentkezés, amely meg-
mutatja azt, hogy igenis van igény 
az ilyen jellegű kezdeményezésre, 
a városi kertészkedésre Újpesten – 
mondta el dr. Trippon Norbert al-
polgármester.

 A 933 négyzetméternyi terüle-
ten megvalósuló közösségi kert-
ben 18 darab hat négyzetméteres 
magaságyás lesz kialakítva, melyek-
nél egy kis újítást hajtottak végre. Az 
ágyások U alakúak lesznek, így köny-
nyebb művelni őket, illetve nem fá-
ból, hanem úgynevezett Durisolból 
készültek, mely anyagnál újrahasz-
nosított faforgácsot használnak, 
csökkentve ezzel az ipari mellékter-
mékekből keletkező hulladékmeny-
nyiséget. A Durisol ágyások nem 
terhelik a környezetet, ellenállnak 
a penésznek, kiváló hőszigetelő ha-
tásúak és vízzáróak, sötét színárnya-
latuk ráadásul elnyeli a nap melegét, 
ami jótékonyan hat a palánták nö-
vekedésére is. Az ágyásokat ezekből 
az elemekből könnyű összeszerelni, 
így a kivitelezési idő is gyorsabb. Az 

ágyásokra a városgondnokság mun-
katársai vakondhálót is felszerelnek, 
így védve a későbbiekben az elülte-
tett zöldségeket és fűszernövénye-
ket.

A Bercsényi utcai Közösségi Kert 
májusban nyit, és mint mindegyik 
kertben az ágyások mellett itt is lesz 
komposztáló, kerti ház, kerti csap, 
pad, szemetes és biciklitároló is.

ESTI JÁNOS

Idén tavasszal közel 250 fát fognak 
elültetni a szakemberek a közterü-
leteinken. Az ültetendő fák között 
vannak platánok, ostorfák, hársfák, 
bugás csörgőfa, gömbakác és ham-
vas éger is.

 „Tavasszal mindig kevesebb az 
ültetendő fák mennyisége, mert a 
faültetésre a legoptimálisabb idő-
szak az ősz. De azért ilyenkor is lehet 
ültetni és ültetünk is. A tavaszi sze-
zonban befejezzük az új fasor ősz-
szel megkezdett ültetési munkálata-
it, mely után 250 fából álló fasor jön 

létre a Megyeri út mentén – mond-
ta el dr. Trippon Norbert alpolgár-
mester.

 A fatelepítési munkálatok folya-
matosak, az Újpesti Városgondnok-
ság munkatársai már elkezdték ki-
ásni a fák ültetőgödreit, melyeket 
feltöltenek új, jó minőségű termő-
földdel, majd ezután ültetik el a fá-
kat.  A www.ujpestifaszamlalo.hu ol-
dalon nyomon lehet követni azt, 
hogy hol is tartanak a faültetések 
számában.

ESTI JÁNOS

Folytatódik a Megyeri úti  
fasor ültetése!
Az Újpesti Városgondnokság munkatársai elkezdték a tavaszi 
faültetési szezont, melynek keretében befejezik a tavaly ősz-
szel elkezdett 250 fából álló új fasor ültetési munkálatait is a 
Megyeri úton.

Dr. Trippon Norbert alpolgármester és Varju László országgyűlési képviselő 
besegítettek a faültetésbe

Megérkeztek a magaságyások 
Újpest harmadik közösségi kertjébe!

Dr. Trippon Norbert alpolgármester, Szécsi Péter Pál és dr. Szabó Gábor 
önkormányzati képviselő a közösségi kert helyszínbejárásakor.

Mint ahogy arról korábbi cikkünkben írtunk a Zöld Újpest kon-
cepciója mentén már a harmadik közösségi kert építésébe kez-
dett bele Újpest Önkormányzata az Újpesti Városgondnokság 
Kft.-vel együttműködve. A kivitelezés jól halad, megérkeztek 
az újfajta magaságyások a kertbe.
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Megszépült a Kossuth utca 70.

A IV. kerület főépítésze a következő-
képpen mutatta be az önkormány-
zati támogatásból megvalósult be-
ruházást: „Falkutatás segítségével, 
az eredeti színek és a vakolattípusok 
meghatározása után állítottuk hely-
re a homlokzatot, illetve megújult a 
bádogozás, kialakítottuk a talajvíz 
elleni szigetelést, a lábazatot és le-
festettük a nyílászárókat.”

Mártonffy István a jelentős lép-
tékű projekt hátterét bemutatva ar-
ról is beszélt, hogy az önkormány-
zat előbb szerződött a társasházzal, 
majd a ház szerződött a kivitelező-
vel, és a városvezetés egy támoga-
tási szerződés keretében biztosított 
forrást arra, hogy a lakóközösség el-
végeztethesse azokat a munkálato-
kat, amelyek egy védett épület ese-
tében szükségesek az állagmegóvás-
hoz. A munkálatok befejeztével ezt a 
szerződést kellett lezárni.

„A felújítás során rendszeresen 
jártunk ki a főépítészi iroda mun-
katársaival ellenőrizni a munkafo-
lyamatokat, kiválasztani a színeket, 
ami elég hosszas procedúra volt. En-

nek végén a társasháznak egy elszá-
molást kellett benyújtania a szám-
lákkal együtt, amit a főépítészi iro-
da egy teljesítésigazolással hagyott 
jóvá” – fogalmazott Mártonffy Ist-
ván. Ahhoz, hogy a folyamat sikerrel 

zárulhasson, szükség volt a lakók és 
a körzet önkormányzati képviselőjé-
nek munkájára is. Szabó Balázs ezen 
túlmenően a Kossuth utca egy má-
sik védett épületét is rendbe hozat-
ná: „A 10. választókörzetben két he-
lyi védettségű épület található, re-
ményeim szerint ebben a ciklusban 
a Kossuth utca 68-as szám alatt állót 
is fel fogjuk tudni újítani. Ennek az 
előkészítő munkálatai már zajlanak.”

A képviselő felhívta a figyel-
met arra, hogy az idei újpesti költ-
ségvetésben 25 millió forintos ke-
ret áll rendelkezésre a helyi védett-
ségű épületek felújítására, amire a 
szomszédos épület lakóközössége jó 
eséllyel pályázhat. A IV. kerületben 
összesen 56 darab védett épület ta-
lálható, amelyeket az önkormányzat 
munkatársai most vezetnek be egy 
értékvédelmi kataszterbe.  TT

A 2021 végén indult munkálatok tavaly év végére fejeződtek 
be, napjainkra pedig már papíron is véget ért a Kossuth utca 
70. alatt álló műemléki védettséget élvező, az 1900-as évek ele-
jén született épület homlokzatának felújítása.

Alpolgármesteri tájékoztató. „Ahogy 
azt a hétvégén újságírói kérdésre 
megerősítettem, több hónappal ez-
előtt egy közúti ellenőrzés során a jo-
gosítványomat bevonták. Hangsúlyo-
zom, hogy ez a szabadidőmben, egy 
hétvégi napon történt, egy születés-
napi köszöntést követően, amikor egy 
hibás döntést hoztam” – fogalmazott 
napirend előtti felszólalásában Bedő 
Kata alpolgármester.

Hozzátette: „Az erkölcsi és a bün-
tetéssel járó anyagi felelősséget ter-
mészetesen vállalom. Közfeladataim 
ellátását ez semmilyen szinten nem 
befolyásolta, a munkámat ugyanúgy 
ellátom, mint azelőtt. Nagyon saj-
nálom a történteket és mindenkit 
biztosíthatok, hogy tanultam a hi-
bámból.”

A történtek további részleteiről 
azonban nem nyilatkozott, mivel fo-
lyamatban lévő eljárásról van szó, 
ezért az ügyet a maga részéről le-
zártnak tekinti, a munkáját pedig to-
vábbra is folytatni fogja.

Dr. Trippon Norbert alpolgár-
mester válaszában megerősítette, 
hogy az említett eset Bedő Katát 
semmilyen módon nem akadályoz-
za a közfeladatainak ellátásában, 
munkáját továbbra is „magas szín-
vonalon és közmegelégedéssel vég-
zi”, ezért a városvezetés belé vetett 
bizalma továbbra is töretlen.

Déri Tibor polgármester szin-
tén megerősítette, hogy az alpol-
gármester kiemelkedő színvonalon 
végzi a munkáját, amiért köszöne-
tet is mondott.

Közterületet neveznek el a híres köl-
tőről. A képviselő-testület az Újpesti 
Helytörténeti Alapítvány kezdeménye-
zésére a Fővárosi Közgyűléshez fordul 
annak érdekében, hogy Babits Mihály 
közre kereszteljék át a Könyves Kál-
mán Gimnázium bal oldalán találha-
tó, a Mártírok útja és az István út által 
határolt utcaszakaszt.

Bedő Kata alpolgármester bead-
ványában többek között Babitsnak 
az újpesti tanintézményben folyta-
tott tanári tevékenységével, illet-
ve azzal indokolta a lépést, hogy a 
város megjelenik a költőfejedelem 
Kártyavár című, 1923-as regényé-
ben. A magyar irodalom kiemelke-
dő alakja ezzel szerinte mindenképp 
méltóvá vált arra, hogy nevét ilyen 
formában őrizze meg a hálás utókor.

Megújul egy jeles síremlék. A kép-
viselők arról is döntöttek – szintén 
a helytörténeti alapítvány, illetve a 
városvédők javaslatára, Bedő Kata 

előterjesztése nyomán –, hogy fel-
újíttassák a város egykori polgár-
mesterének, dr. báró semsei Semsey 
Aladárnak a Megyeri temetőben ta-
lálható, elhanyagolt állapotban lévő 
síremlékét.

Az Újpestet 1922 és 1938 között 
vezető városatya hivatali ideje alatt 
élte virágkorát a település. Ekkor 
kezdődött az az ipari, gazdasági, ke-
reskedelmi és kulturális fellendülés, 
amely 1929-re méltóvá tette Újpes-
tet a megyei jogú városi cím elnye-
résére.

Újpest Kapuja. A testület jóváhagy-
ta emellett a Versenyképes Közép-
Magyarországi Operatív Program 
(VEKOP) keretében megvalósuló Új-
pest Kapuja projekt szerződésmó-
dosítását is. Ezzel eldőlt, hogy az 
Újpest-Városkapu mellé tervezett 
új közpark építési munkálatait 2023. 
szeptember 30-án kell majd befejez-
ni.  TT

Közterületet nevezhetnek el Babits Mihályról  
A 140 éve született Babits Mihály nevét viselheti ezentúl a Köny-
ves Kálmán Gimnázium melletti utcaszakasz. Többek között er-
ről is döntött a kerület vezetése a képviselő-testület március 
30-ai ülésén.
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Az Újpesti Városgondnokság 2021 
júniusában négy kutyafuttató – 
Marley (Béke tér), Rugó (a Rózsa, 
Nyár, Tél és Virág utcák által határolt 
területen), Brutus (Semsey park) és a 
Szilas parki – eszközeit és utcabúto-

rait újította meg, hogy a négylábúak 
és a gazdik is minőségi időt tölthes-
senek a számukra kijelölt helyeken. 
Akkor az önkormányzat azt kérte a 
kutyafuttatók rendszeres használó-
itól, hogy a saját és az állatok érde-

kében vigyázzanak a kihelyezett já-
tékokra és padokra, ha pedig újabb 
meghibásodásokat tapasztalnak, azt 
jelezzék a városgondnokság felé.

2022-ben a lakosság kérésé-
re megújult a Teknős kutyafuttató 

(Szent László tér), ahová padokat, 
ivókutat, új játszóeszközöket, nap-
elemes térlámpákat telepítettek. 
Szintén tavaly újult meg az Izzó la-
kótelepi Ebkavalkád kutyafuttató is, 
ahova új zsilipes kapu, padok, ku-
tyaeszközök és egy új esőbeállót he-
lyeztek ki a városgondnokság mun-
katársai.

2023 elején a kutyások birto-
kukba vehették a Görgey Artúr út 
és Deák Ferenc utca között kiala-
kított, vadonatúj Artúr kutyafutta-
tót, amely Budapest legnagyobb, 
kerítéssel körülhatárolt futtató-
ja. Február 13-án pedig átadták a 
Homoktövis-Kerékgyártó futtatót, 
ahol a Káposztásmegyer II-n lakó 
kutyatulajdonosok játszhatnak ked-
venceikkel.  BJ

A IV. kerület kutyafuttatói

Négylábúakkal Újpesten
Még kutyatulajdonosként sem biztos, hogy gondoltuk volna, hogy ennyire kutyabarát kerü-
letben élünk: Újpesten jelenleg 22 darab kutyafuttató várja a házikedvenceket és a gazdikat, 
akik kulturált körülmények között mozoghatják ki magukat a város legkülönbözőbb pontja-
in. A közelmúltban az önkormányzat több fejlesztéssel is kedveskedett az ezeket a közterüle-
teket használó újpestiek számára.

Emelőkosaras daru érkezhet a markoló 
mellé, és akár még egy vízidodzsempálya 
is elkészülhet nyárra a Tarzan Parkban, 
ahol április 14-én rendezik meg az első 
Újpesti Számháboút.

Március közepén újra kinyitotta kapuit a fővá-
ros népszerű játszótere, a Tarzan Park. Április 14-
én gigantikus számháborút tartanak itt, amelyre 
még mindig nevezhetnek az újpesti általános is-
kolák 5-8. osztályos lány és fiú tanulói. Iskolán-
ként egy csapat vehet részt, amelyben nyolc fiú 
és nyolc lány szerepelhet.

Balogh Gabriella, az UV Zrt marketing és PR me-
nedzsere elmondta, hogy idén komoly bővítéseket 
terveznek, és – ahogy eddig is – a gyermekek tes-
ti és mentális fejlődését is elősegítik. Tóth Anett 
fejlesztőpedagógus és köznevelési szakértő meg-

erősítette, hogy a családi park valamennyi játéka 
elősegíti a kisgyerekkori mozgásfejlődést, ezáltal a 
mentális érést is támogatja. A játékszigetek eszkö-
zei a nagy és finommozgások kivitelezésére, moz-
gástervezésre és szerepjátékra alkalmasak. „A 14 
játéksziget az általános egészségügyi állapotban 

lévő gyermekek számára is ideális. Különlegesség 
azonban, hogy a sajátos nevelési igényű és beil-
leszkedési problémákkal küzdőknek, ráadásul az 
autista fiatalok számára is ajánlatos.” A mozgásfej-
lődés a kisiskolások olvasás- és írásfejlődéséhez, 
valamint a matematikai készségeikhez is nagyban 
hozzájárul. Balogh Gabriella hozzátette, a Tarzan 
Park zöldövezetet és nyugodt környezetet bizto-
sít. „Minden egyes nap úgy nyitjuk meg a parkot, 
hogy általános takarítást és körbetekintést tartunk. 
Minden egyes játszószigetet gondosan leellenőriz-
nek. Ez egy játszópark, de nem játék, hogy a legna-
gyobb rendben legyenek a játszószigetek.” A Tar-
zan Park márciusban átmeneti nyitvatartással várja 
a látogatókat, pénteken, szombaton és vasárnap. 
Áprilisban húsvétkor és a tavaszi szünetben ismét 
kinyitnak, a főszezon pedig májusban kezdődik, 
amikortól minden nap kitárják kapuikat.  BJ

Számháborúzni hív a Tarzan Park
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Egy gombostűt sem lehetett leejte-
ni a Rácz Gyöngyi Közösségi Házban 
a NősziRom legutóbbi rendezvényén 
március 25-én. Az ország egyetlen 
roma női talkshow-jának meglepe-
tésvendége ezúttal Varga Ilona rádi-
ós, újságíró, műfordító, szótárszer-
kesztő volt. A hangulat pedig ezúttal 
is remek volt.

Varga Ilonáról annak idején Sóskuti Márta, a 
Magyar Rádió Cigány Félórájának szerkesz-
tője azt mondta, hogy „Isten adománya” a 
hangja. A Cigány Félóra adását a rádiós 1990 
óta szerkeszti, a műsort átlag 600 ezren hall-
gatták. A Nőszirom klub vendégeként most 
a kétszeres nívódíjas, Táncsics Mihály és Jó-
ember-díjas roma személyiség vallott az éle-
téről. Varga Ilona amellett, hogy roma mű-
sorokat szerkeszt, a beás nyelv tolmácsa, és 
ő készítette el az első beás-magyar szótárt. 
A közéleti személyiség tiszteletére az estre 
többen is a rádiós kedvenc színét, bordót vi-
seltek. Daróczi Tímea újságíró azt mondta, 
a mai média világában már önmagában az 
is érdekes, ha valaki hosszú éveken át meg 
tud maradni. „Varga Ilona 30 évig megma-
radt, és kiteljesedett a kisebbségi média vi-
lágában. Mi, romák az ő hangján és műso-
rain nőttünk fel. Számunkra ő egy legenda.”

Váradi Éva szervező elmondta, márci-
usban tartotta idei első estjét a Nőszirom, 
amely elnevezés egy szójáték szüleménye: 
a nőszirom, mint virág és a roma szó ösz-
szevonásából keletkezett. Azt is hozzátette, 
ez a beszélgetőest sokkal nagyobb siker lett, 
mint várták, és tartani fogják a megszokott 
színvonalat. A különleges beszélgetések lét-
rejöttéhez a felzárkóztatásért felelős VEKOP 
is segítséget ad. BJ

Április 11-én folytatódik az éppen 
egy éve kezdődött, és hatalmas si-
kernek örvendő UPódium zenés iro-
dalmi sorozat. Tavaly a magyar köl-
tészet napján Hobót látta vendégül 
Juhász Anna, a rendezvénysorozat 
háziasszonya. Idén április 11-én, 
19 órakor Grecsó Krisztián költő és 
Csemer Boglárka Boggie énekes ér-
kezik az Újpesti Rendezvénytérre. A 
művészekkel ezúttal is Juhász Anna 
irodalmár beszélget. A kellemes és 
tartalmas estén Antal Gábor zon-
gorázik és Szakonyi Milán gitározik. 
Az eseményen való részvétel ingye-
nes, de regisztrációhoz kötött, me-
lyet az alábbi linken keresztül adhat 
le: uprendezvenyter.hu/upodium/  

Újra jön a Városházi Esték! Ezút-
tal Mácsai Pál színművész lép szín-
padra, a helyszín azonban meg-

változott. A rendezvényt az UP-
rendezvénytérben tartják meg. Április 
16-án 18 órától „Egypercesek száz 
percben” címmel olvas fel Örkény Ist-
ván novelláiból a Kossuth-díjas szín-
művész. Mácsai Pál vendége Lukács 
Miklós cimbalomművész lesz. Az es-
ten ingyenes a részvétel, azonban re-
gisztrációhoz kötött! Regisztrálni az 
ujpest.hu/varoshazi-estek/ oldalon 
lehet. Az ülőhelyeket pedig érkezési 
sorrendben lehet elfoglalni.

A Fővárosi Szabó Ervin Könyv-
tár Újpesti Könyvtára is megünnep-
li a magyar költészet napját. A Krúdy 
Gyula Irodalmi Kör április 6-án 16 órai 
kezdettel nyitja meg az Újpesti Irodal-
mi Estek programját. A rendezvényen 
kortárs költők - dr. Valkai Teréz, dr. 
Poór Ilona, Drotleff Zoltán, Magyary 
Hunor és Török Nándor - olvassák fel 

a saját versüket. Kiállításmegnyitót is 
tartanak: Szemere Judit és Nagy Imo-
la alkotásait egy hónapig lehet meg-
tekinteni a könyvtár nyitvatartási ide-
jében. Azt est moderátora Németh 
Nyiba Sándor költő, zenész, a Krúdy 
Kör elnöke.

Ugyancsak az újpesti könyvtár-
ba érkezik az Országos Táncsics Mű-
vészkör, a művészegylet április 24-
én 16 órától tart kiállításmegnyitót. 
A rendezvényen a művészkör iro-
dalmárai Petőfi Sándor, József Atti-
la és Radnóti Miklós versek mellett 
kortás költők alkotásait is felolvas-
nak, a magyar költészet napja tiszte-
letére. A délutánt Stancsics Erzsébet, 
a művészkör vezetője moderálja.

Az Ifjúsági Házban Zenés irodalmi 
kávézót rendeznek. A kiállítóterében 
kialakított „kávézóban” megzenésí-
tett verseket ad elő Szűts István zon-
goraművész és Pacziga Linda éne-
kes, április 12-én 14 órától és ápri-
lis 17-én 18 órától.

Idén is meghirdeti a „Szállj köl-
temény, szólj költemény” című kép-
zőművészeti pályázatot 1-12. osz-
tályos gyerekek számára az Újpes-
ti Kulturális Központ – Ifjúsági Ház. 
A diákok eldönthetik, hogy Petőfi 
Sándor, Kányádi Sándor vagy Nagy 
László verset szeretnének-e illuszt-
rálni. A legjobb alkotásokból kiál-
lítás nyílik április 18-án 17.00 órá-
tól, ez egyben az eredményhirde-
tés ideje is.   ÚN

Értékes programsorozat a Magyar 

Rengeteg rendezvény vár mindenkit a magyar költészet nap-
ja, április 11-e alkalmából. Újpest idén is méltó módon ünnepli 
meg József Attila költő születésnapját. 

Könyvismertető 
Az álmok hercege fiatal vidé-
ki újságíró, aki nagy tervek-
kel utazik a fővárosba. Való-
ra akarja váltani álmait? Vagy 
csak a karriervágy munkálko-
dik benne?

A regény mély rétegeiben 
felsejlik a valódi ok: a rendőr-
ségi zaklatás elől menekül. Az 
a „bűne”, hogy előadást tar-
tott az 1968-as „prágai tavasz-
ról”, amelyet tankokkal tipor-
tak el, s rájött, hogy „ember-
arcú szocializmus” nem lesz 
soha. Kirúgták a munkahelyé-
ről, élete megfeneklett. A nagy 
titkot, hogy miért megy el a 
városból, a barátnőjének sem 
merte elmondani. Szakítottak. 
Pesten éhezett, fázott, a pálya-
udvarokon és nyomortanyá-
kon töltötte éjszakáit. Eköz-
ben cikkeket írt, bejárt a szer-
kesztőségekbe, megismerte 
a fővárosi hírlapírók különös 
életét. Sokáig nem kapott ál-
lást, de végül révbe jutott.

Az elhagyott barátnő leve-
let küldött a szerkesztőség cí-
mére. Azt írta, vele álmodott 
az éjjel, visszament érte egy 

fehér lovon. A levelet elolvas-
ta a főszerkesztő, s az újság-
író rettegett, nem él-e vissza 
vele? Ha elhíreszteli, hogy ő 
az „álmok hercege”, minden-
ki rajta nevet… Mihez kezd ak-
kor? A könyv bővelkedik szí-
nes, érzékletes leírásokban, 
hűen megidézi a kor hangu-
latát, s kíméletlen őszinteség-
gel mutatja be a valóságot, az 
1970-es évek szerkesztősége-
inek bezápult, elvtársi világát.

Paládi József: Az álmok her-
cege – Magánkiadás, 242 ol-
dal – Méret: 114x198. Ára: 
2400 Ft

költészet napja alkalmából

2400 Ft

- Nem szeretsz? Tényleg nem?
- Nem.
- Én szeretlek. Soha, senki nem fog így szeretni - 

simult hozzá.
- Az nem biztos.
- Óh, édes Istenem! - fakadt sírva a lány. - Van 

neked szíved?
- Van. Azért megyek el. Új életet akarok kezdeni. 

I   már nem tudok talpra állni.

*

Amikor elért a t zoltóság épületéhez, felvillant 
benne, hogy be kellene csengetni. Talán megengednék, 
hogy kis id re leüljön a portán, s megmelegedjen. 
De mégsem! Lehet, hogy értesítenék a rend rséget, 
s bevitetnék, mint valami csavargót.  

Ilyenkor Újpesten semmi sincs nyitva. El kell 
jutni a belvárosba, ahol éjjel is van élet, s bemehet 
valamelyik szórakozóhelyre… Vagy a pályaudvarra. 
Hiszen csak pár forintja van. 

Lassan odaért a megállóba. Csörömpölve jö   az 
éjszakai járat. Felszállt a villamosra, az bevi  e a 
Nyugati pályaudvarig. Olyan örömmel ballago   
be a f tö   váróterembe, mintha o   vastag dunyhás 
vete   ágy fogadná.

Paládi József
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Könyvismertető
Az álmok hercege fi atal vidéki újságíró, aki nagy tervekkel utazik a fővárosba. Valóra akarja váltani 
álmait? Vagy csak a karriervágy munkál benne? 
A regény mélyrétegeiben felsejlik a valódi ok: a rendőrségi zaklatás elől menekül. Az a „bűne”, 
hogy előadást tartott az 1968-as „prágai tavaszról”, amelyet tankokkal tiportak el, s rájött, hogy 
„emberarcú szocializmus” nem lesz soha. Kirúgták a munkahelyéről, élete megfeneklett. A nagy 
titkot, hogy miért megy el a városból, a barátnőjének sem merte elmondani. Szakítottak. Pesten 
éhezett, fázott, a pályaudvarokon és nyomortanyákon töltötte éjszakáit. Eközben cikkeket írt, 
bejárt a szerkesztőségekbe, megismerte a fővárosi hírlapírók különös életét. Sokáig nem kapott 
állást, de végül révbe jutott. 
Az elhagyott barátnő levelet küldött a szerkesztőség címére. Azt írta, vele álmodott az éjjel, visz-
szament érte egy fehér lovon. A levelet elolvasta a főszerkesztő, s az újságíró rettegett, nem él-e 
vissza vele? Ha elhíreszteli, hogy ő az „álmok hercege”, mindenki rajta nevet… Mihez kezd akkor?  
A könyv bővelkedik színes, érzékletes leírásokban, hűen megidézi a kor hangulatát, s kíméletlen 
őszinteséggel mutatja be a valóságot, az 1970-es évek szerkesztőségeinek bezápult, elvtársi világát. 
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– Milyen rendező elvek sze-
rint válogatta össze a Hús-
vét előtt… című mostani ki-
állítást?

– Meglepetésként ért a 
felkérés, ami Tuza Mártától, 
a Károlyi iskola művészeti ve-
zetőjétől érkezett. A mosta-
ni kiállításra is természetesen 
az akvarelljeimet vittem, el-
sősorban az Árpád-házi szen-
teket bemutató festményei-
met mutatom be, és szerepet 
kap életem egyik meghatá-
rozó műve és motívuma, Ma-
dách Imre: Az ember tragédi-
ája. Az utóbbi években a mo-
nokróm világ foglalkoztat, 
a látogatók ilyen jellegű ké-
peket láthatnak tőlem. Utó-
lag kapta a kiállítás a Húsvét 
előtt… címet, hiszen az ün-

nepre készülődve mutatjuk 
be a válogatásomat.

– 1957-ben  kezdett  el 
festeni, amit egy emberöl-
tőnek nevezhetünk. Miben 
nyert inspirációt?

– Az 1956-os forradalmat 
követően néhány hónapig 
csend volt, de utána meg-
alkottuk a Derkovits-kört, 
amelynek későbbi meste-
rem, Nagybányai Nagy Zol-
tán lett, akinek a kezdeteket 
köszönhetem. Ő volt az, aki 
összetartotta és tanította a 
társaságot. Később elhagy-
tuk a Derkovits-kört, és újat 
alapítottunk. De Nagybányai 
Nagy Zoltánhoz mindig hű 
maradtam.

– Hogyan alkottak, mit 
adott a mester?

– Minden nyáron Verő-
cére jártunk alkotótábor-
ba. A mesterünk kivitt ben-
nünket a Duna-partra, órá-
kig csodáltam a természetet 
és a vízfolyást. Alkotni azon-
ban nem volt egyelőre sza-
bad absztrakt festményeket, 
Nagybányai Nagy Zoltánnak 
az volt az elve – szerintem 
tökéletesen helyesen – hogy 
először tanuljunk meg mes-
terien rajzolni, és csakis utá-
na engedjünk a képzelet já-
tékának. Százával rajzoltam 
meg a tájképeket és a mű-
vészi aktokat, és örökké há-
lás leszek neki, hogy ilyen 
szempontok alapján okta-
tott.

– Nagyon  sikeres mér-
nöki karriert futott be egy 
német cégnél, ahol vezető 
beosztásban volt. Hogyan 
tudta egyeztetni a művész-
létet a mérnöki hivatással?

– El kell áruljam, újpesti 
bőrös család sarja vagyok, 
így az újpesti bőrgyárban 
kezdtem el a pályafutásom. 
Az volt a felvételin a beugró 
kérdésem, hogy mi a cser-
zett bőr PH-ja. Mivel pon-
tosan tudtam, felvettek. 
Később egy óriási német 
céghez kerültem át, ahol 
pigmentek, kötőanyagok 
és papíripari segédanyagok 

technológiába állításával 
foglalkoztam. Itt alakítot-
tam ki egy akvarellhez ha-
sonló technológiát is, ame-
lyet ma is alkalmazok képe-
imen. Mivel vegyészmérnök 
a civil szakmám, egy külön-
leges festékanyagot dolgoz-
tam ki, amelytől úgy érzem, 
légiesebbek lettek a festmé-
nyeim. 1993-ban korkedvez-
ménnyel nyugdíjba mentem, 
és ettől kezdve csak a festé-
szettel foglalkoztam. A ’90-
es éveket nevezném a leg-
termékenyebb korszakom-
nak. 1996-ban vettek fel a 
Magyar Alkotóművészek Or-
szágos Egyesületébe, amit 
hatalmas elismerésnek és 
megtiszteltetésnek tartok. 
Ekkor jelent meg 15 akva-
rellemmel egyik fő művem, 
Madách: Az ember tragédi-
ája albumom, magyar-angol 
és magyar-német nyelven. 
Ezekből a festményeimből 
album is készült, ami siker-
rel szerepelt az 1999. évi 
Frankfurti Könyvvásáron.

– Mostanában is alkot?

– A házunk padlásteré-
ben kialakítottam egy mű-
termet, ahol festegetek még. 
Mostanában azonban fizika-
ilag gyengélkedtem, és így 
kissé elvesztettem az ihle-
temet is. Várom, hogy visz-
szatérjen, és őszintén bízom 
benne, hogy idővel változik, 
megjön az ihlet is.

– Született újpesti, aki-
nek mindig nagyon fontos 
volt ez a város. Miért  ra-
gaszkodik ennyire hozzá?

– Az édesapám és az édes-
anyám is újpesti, én pedig ide 
születtem, a Blaha Lujza ut-

cába. Számomra az az utca az 
otthon, ott gyerekeskedtem, 
minden zegzugát ismerem. 
Mindig ragaszkodtam eh-
hez a környékhez. Bár alkotói 
korszakomban néhány évre a 
belvárosba költöztünk, ám a 
feleségemmel, Borival később 
visszatértünk ide, néhány ut-
cányira a szülőhelyemhez. 
Művészeti szerepet is vállal-
tam a városban, hiszen 1998-
ban megválasztottak az Új-
pesti Művészek Társasága el-
nökének, ahol – bízom benne 
– sikerült a helyi művészek-
nek megteremtenem az alko-
tói szabadságot és a megfelelő 
művészi körülményeket.

– Milyen viszonyt ápol a 
neves újpesti művészekkel?

– Kifejezetten jóban va-
gyok Szunyoghy András, 
Bertalan Tivadar és Kovács 
Jocó barátaimmal. Bár ko-
romnál fogva már nem já-
runk össze rendszeresen, de 
figyeljük egymás munkáját 
és életét, és mindegyiküktől 
van egy-egy festmény a szo-
báink falán.

– Milyen tanácsot, útra-
valót adna a mai kor művé-
szeinek, alkotóinak?

– Azt üzenem, fogadják 
meg a mesterem, Nagybá-
nyai Nagy Zoltán hitvallását 
és művészeti iskoláját. Én is 
vallom, hogy tűpontos és 
precíz rajzolás nélkül nem 
lehet absztraktot festeni. 
Először a technika, utána az 
egyéni látásmód. Örök pél-
da lehet Salvador Dalí vagy 
Pablo Picasso életműve, hi-
szen ezek a korszakos zsenik 
tökéletesen rajzoltak. 

BESZTERCZEY JUDIT

Színek, hangulatok, érzelmek

Húsvét előtt… címmel nyílt tárlata az ismert újpesti festőművésznek, Jozefka 
Antalnak a Károlyi Galériában. A kiállítást Feledy Balázs művészeti író nyi-
totta meg, a kiállítás április 13-ig látható. Az idén 88 éves alkotót, mérnököt 
és feleségét, Geiger Borit otthonukban látogattuk meg.
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B arátaim, a hatalom javuló tendenci-
át ígér, a jegybank sunnyogva meg-
torpanást jósol. Az alacsony kere-

setű magyar munkavállaló, a lét - nem lét 
határán egyensúlyozó újpesti kisnyugdíjas 
viszont már most biztos abban, hogy idén 
rosszabbul fog élni, mint tavaly.

Feneketlen gödörbe lökte hazánkat az or-
báni infláció: a Központi Statisztikai Hivatal 
szerint egyetlen év alatt 7,6%-kal csökkent a 
fizetésünk értéke. Magyarán: éves szinten egy 
hónapnyival csökkentett bérből és nyugdíjból 
kell megélnünk.

Az elmúlt 13 évben a magyar emberek ál-
dozatot hoztak, dolgoztak és adóztak, ren-
geteg nehézséget küzdöttek le, bízva abban, 
hogy jobban élhetünk, de legalább a gyer-
mekeinknek legyen könnyebb.  Mára már 
azt is tudjuk, hogy ha ez a rendszer folytató-
dik, akkor nem lesz jobb, sőt!  Milyen remé-
nyünk van ma itt az Európai Unió közepén 
európai polgárokhoz méltó fizetésre, nyug-
díjra és más, az adónkból fizetett állami szol-
gáltatásra?

Történelmi mértékű az élelmiszerdrágulás 
és a hétszeres rezsiemelés.  Az árak emelke-
dése egyszerűen felfalja az emberek sok mun-
kával megkeresett bérét és nyugdíját is. Hol 
van már egy tisztességgel ledolgozott élet le-
hetősége?  Ezekről is beszéltem legutóbb az 
Országgyűlés plenáris ülésén. 

Hiába folyik tehát a csapból is a kormány-
propaganda, az orbáni infláció valójában a 
rossz gazdaságpolitikának, azaz a szándékos 
forintgyengítésnek, a korrupciónak, az uniós 
pénzek elvesztésének, a megbízhatatlan és 
kiszámíthatatlan kormányzati döntéseknek 
a következménye. Ezért fizetünk hétről hétre 
többet a boltokban.  Orbán Viktor velünk fi-
zetteti meg a 13 éve tartó nemzeti burzsoázi-
át építő csalás, lopás és az ezt kiszolgáló kor-
mányzás árát. 

Ahol a kormánypropaganda nem hat, ott 
senkit sem ért meglepetésként, hogy az el-
vesztett nemzetközi bizalom után az Európai 
Parlament Állampolgári Jogi, Bel- és Igaz-
ságügyi Bizottságának újabb jelentése álla-
pította meg, hogy az orbáni Magyarország 
megszegve a csatlakozáskor szerződésben 
vállaltakat, már nem demokrácia, hanem 
önkényuralmi hibrid rendszer.  Ezért nem 
jut hozzá hazánk a családoknak, vállalko-
zásoknak szánt európai uniós forrásokhoz. 
Orbán rendszerében az uniós pénzeket a Fi-
desz által uralt állami intézményrendszer az 
igazságszolgáltatás közreműködésével lopja 
el. Az Európai Unió nem akarja finanszíroz-
ni Orbán hibrid diktatúráját. Leszakadóban 
vagyunk Európától.

Március 31-én lejárt a határidő. Égbe ki-
áltó bűn, hogy Orbánék már 18-dik hónap-
ja nem tesznek, nem akarnak tenni semmit, 
azért, hogy a magyar emberek, köztük az új-
pestiek megkaphassák a nekik járó uniós pén-

zeket.  Erről bővebb információt a Facebook-
oldalamon olvashatsz.

A város vezetése mindig keresi annak a le-
hetőségét, hogy a szűkös források ellenére, 
megnyugtató módon tovább fejlődhessen a 
kerület. Ezért vannak örömteli pillanatok Új-
pesten: gőzerővel épül a Főtér-park, ami re-
mélem elnyeri a kedves olvasó tetszését is. 

Idén 40 éves Káposztásmegyer. Ez alka-
lomból, az év egyik legizgalmasabb kiállítását 
láthatjuk a Lóverseny téri közösségi házban. 

Életmentő készüléket kap az összes önkor-
mányzati óvoda Újpesten. Gyermekeink éle-
tének védelme a legfontosabb mindannyiunk 
számára, ezért az összes újpesti fenntartású 
óvodában lesz defibrillátor. 

És még valami: a város vezetőivel, közös 
aláírásunkkal támogattam a Bölcsődei Dolgo-
zók Demokratikus Szakszervezetének kampá-
nyát, hogy egy igazságos, kiszámítható, min-
den bölcsődei dolgozóra kiterjedő bértábla 
kerüljön megalkotásra.

Természetesen folytatjuk az újpesti szak-
rendelő államosítása elleni küzdelmünket, 
aláírásgyűjtő mozgalmunkat. Ezért kérek 
minden újpesti polgárt, hogy támogasson eb-
ben, és jöjjön írja alá a tiltakozó petíciónkat.

Barátaim, ne hagyjátok, hogy a dolgok nél-
kületek változzanak! Véleményetek és javasla-
taitok lényegesek számomra, azokat szemé-
lyesen fogadóórán vagy a +36 20 383-4549-
es telefonszámon, vagy a kepviselo@varju.hu 
e-mail-címen is várom.

VARJU LÁSZLÓ képviselő,  
11. sz. országgyűlési egyéni választókerület, 

Budapest

KÉPVISELŐI NAPLÓ
– Virág elvtárs! Igaz, amit szeretett vezérünk 
állít, hogy annyi a súlyunk, amennyi a GDP-
nk?

– Amit a mi vezérünk állít, az igaz, Peli-
kán!

– Bárcsak fordítva lenne…
– Hogy éreti ezt?
– Hát, hogy milyen jó lenne, ha annyi len-

ne a GDP-nk, amennyi a szeretett vezérünk 
súlya.

– Pelikán! Mióta foglalkozik maga a köz-
gazdaságtannal?

– Mióta apad a Duna. Illetve hát nem is 
foglalkozom ilyenekkel, ezekhez én ideoló-
giailag nem vagyok elég képzett, csak olvas-
gatom az újságokat.

– Na, és miket olvasgat az újságokban?
– Hát, hogy az önkormányzatok el van-

nak keseredve.
– Nocsak! Miért?
– Nem szívesen adnák a kormánynak a 

szakrendelőiket.
– Rá se rántson, Pelikán! Volt már ilyen.
– Milyen, Virág elvtárs?
– Hát, hogy akadtak, akik annak idején 

nem akarták beadni a dolgaikat a közösbe. 
Persze aztán jól rábeszéltük őket.

– Úgy csináljuk majd a szakrendeléseket, 
mint a téeszcséket? Nem lesz abból baj?

– Mi baj lenne belőle?
– Hát azokban a téeszekben nem nagyon 

ment ám a munka, Virág elvtárs.
– Ezekben majd fog menni.
– Olyan biztos ez, Virág elvtárs? Elvégre 

az emberek mégsem krumpliföldek.
– Erről nem nyitok vitát, elvtársam! Úgy-

is új feladatot adunk magának.
– Azért annyira nem érek rá, Virág elv-

társ.
– Az mindegy! Maga fogja elmagyaráz-

ni az embereknek, hogy az Unió nem is jó 
dolog.

– De Virág elvtárs! Eddig állandóan azt 
hallottuk, hogy az Unió az jó.

– Eddig jó volt, most már nem az. Érti?
– Értem. Illetve nem értem! Miért nem jó?
– Mert nem fizet.
– Miért fizetne? Nem egy katonatiszt…
– Pelikán! A nekünk járó pénzeket nem 

utalják el nekünk.
– Én azt olvastam, Virág elvtárs, hogy 

utalnák, csak kérnek érte tőlünk valamit. Rá-
adásul ők meg is mondják, hogy mit kérnek.

– Na látja, ez az! Ellopják az ötletünket, 
aztán még nekik áll feljebb. Vegye tudo-
másul, hogy Magyarországnak senki nem 
mondhatja meg, hogy mit csináljon!

– Hát egy ország nem is csinál semmit. 
Ők is a kormánytól kérnek.

– Pelikán! Jegyezze meg, hogy a kormány 
maga Magyarország! Világos?

– Világos. És a többi tízmillió?
– Azoktól majd mi kérünk valamit.  EJ

Virág és Pelikán

Írd alá itt!
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Egy ősi, de a keresztény liturgiához, Jézus Jeruzsálembe 
való bevonulásához is szorosan kötődő tavaszidéző hagyo-
mányt élesztett újjá Káposztásmegyeren a Suholó Néptánc-
csoport. Virágvasárnapi zöldágjárást tartottak, amelynek 
utolsó állomása a református templom előtti terecske volt, 
ahol a csoport leány és asszony tagjai énekes körtáncokat, 
karikázókat mutattak be, a böjti játékokba pedig a nézőket 
is bevonták. Újabb szép és színes hagyománnyal gazdagod-
hat tehát az idén 40 éves káposztási közösség, amelynek 
összetartását, identitását tovább erősítheti a remélhetőleg 
sokáig élő virágvasárnapi zöldágjárás is.

Kicsi kertünkbe mindig hí-
vunk valakit a szőlő metszésé-
re, mert ahhoz szakavatott kéz 
kell, aki jól tudja, jól látja, mi az, 
ami felesleges, aminek mennie 
kell, ami nem az életet szol-
gálja, amit fel kell áldoznunk 
a gyümölcstermés remény-
ségének oltárán. Nem mind-
egy, melyik ág marad és ami 
marad, azt is hogyan formáz-
zuk. A végén már szinte csak 
a tőkék maradnak csupaszon, 
„könnyeiket hullajtva”. Én nem 
is vagyok alkalmas a metszés-
re, mert sajnálom a vesszőket. 
Amit levágtak, az megy majd 
bográcsozáskor a tűzbe. Most 
még kopárak a tőkék….

De tudjuk, hogy ebből fa-
kad majd az új élet és a gyü-
mölcstermés. Pár hét múlva 
kihajt és zöldellni fog, ha el-
jön az idő, megjelennek a sző-
lőfürtök is. A Szentírás a mi 
életünket is ehhez hasonlítja. 
Nagypéntek arról szól, hogy 

az Atya feláldozta egyszülött 
Fiát, Jézus Krisztust. Nem saj-
nálta értünk a nagy áldozatot, 
mert szereti ezt a világot. Jé-
zus ezért jött erre a földre, vé-
gigjárva az utat engedelme-
sen, hogy azután „kivágassék” 
erről a földről, halálba adja ér-
tünk életét. Ezt a metszést is 
egy szakavatott kéz végez-
te, az Atya keze, aki engedte, 
hogy ebben bűnös emberi ke-
zek közreműködjenek. Szen-
vedés és halál drámája a gol-
gotai kereszten. Emberi sze-
mekkel úgy látszik, hogy nincs 
tovább, vége. Elsiratják, elte-
metik. De jön a harmadik nap, 
a feltámadás napja és felszá-
radnak a könnyek. Győzött az 
élet, legyőzve sírt, halált, le-
győzve a távolságot a bűnös 
ember és szent Isten között. 
A Feltámadottal találkoznak a 
benne hívők. Azóta pedig le-
hetséges, hogy mi Isten gyer-
mekei legyünk, beleoltva Jé-

zus Krisztus feltámadt éle-
tébe Szentlélek által. Jézus 
nélkül nincs örök életünk, 
csak elmúló, veszteségekkel 
terhelt, földi. Ő az élet forrá-
sa, hiszen legyőzte a halált. 
Ő a szőlőtő, mi a szőlővesz-
szők. Kegyelméből élhetünk, 
vele való egységben szerete-
téből, azt tovább adva. A sző-
lősgazda gondoskodik rólunk. 
Időszakonként a mi életünket 
is metszi, mert folyamatosan 
szükségünk van megújulásra. 
Ami felesleges, ami elhalt, an-
nak mennie kell, ne sajnáljuk. 
Amikor átéljük ezt, fájó vesz-
teség, de visszanézve mindig 
új kezdet, áldott gyümölcs-
termés. Isten áldja meg hús-
véti ünneplésünket Krisztus-
ban megújuló, gazdagon gyü-
mölcsöző élettel!

PETŐNÉ JUHÁSZ EMÍLIA,
 beosztott lelkész, 

 Újpest-belsővárosi 
 Református Egyházközség

Ha valakinek pénzt vagy boldogsá-
got ajánlanánk fel, akkor általában 
azért választaná a pénzt, mert való-
jában boldog szeretne lenni és azt hi-
szi, hogy ezt a boldogságot a pénz 
által nyerheti el. Egyszerűbb lenne 
azonnal a boldogságot kérni, és Jé-
zus Krisztus pontosan ezt kínálja fel, 
pénz nélkül, ingyen a hit által.

Nagyon ragaszkodunk a saját aka-
ratunkhoz, még akkor is, ha ebbe be-
lehalunk. Minden ember azt gon-
dolja, hogy a saját akarata üdvözí-
ti, boldogságot ad a számára, holott 
valójában ez a mi rabszolgaságunk. 
Újra és újra tapasztaljuk, hogy a saját 
akaratunk megvalósítása átver min-
ket, és hogy igaz a mondás: ’A pénz 
nem boldogít.’, mégis újra és újra 
megpróbáljuk a boldogságot meg-
vásárolni, vagy a saját akaratunk 
megtételével adni magunknak. Jé-
zus valami mást mond nekünk: „Aki 
meg akarja menteni életét, elveszí-
ti, aki azonban értem elveszíti, az 
megtalálja.” (Mt 16,25) Ez az Egyház 

örömhíre a halálra szánt embernek, 
hogy a boldogsághoz vezető út a va-
lóság (Igazság) elfogadásán át vezet. 
A Mennyei Atya akarata (úgymond a 
Törvény) megvalósítása számunkra 
a személyes boldogság.

A szó úgy tűnik elménkhez szól, 
és ez az emberek világában valóban 
így van. Isten szava azonban más. Is-
ten szava mindig Ige, vagyis megtes-
tesült szó. A világ teremtésekor, amit 

Isten kimond, az rögtön valósággá 
válik. Ezt teszi Jézus is. Jézus szava 
mindig Ige, vagyis cselekvő szó. Isten 
nem tud hazudni, és amit kimond, 
az nemcsak egy szó (valami elmélet), 
hanem mindig egy esemény, tartal-
ma van. Jézus Krisztus ezért nem írt 
le semmit (csak a porba, amikor a 
házasságtörésen ért asszonyt hoz-
ták elé), de mindaz, amit mondott 
vagy tett IGAZ volt, és „igen” volt a 

Mennyei Atya tervére. Ő nem ke-
reste az emberi dicsőséget, és min-
dig hűséges volt az isteni igazság-
hoz. „noha nem keresem a magam 
dicsőségét, hisz van, aki keresse, és 

ítéletet mondjon.” (Jn 8,50) és „Mert 
nem azért szálltam alá a mennyből, 
hogy a magam akaratát tegyem meg, 
hanem annak akaratát, aki küldött.” 
(Jn 6,38)

Az életet, még ezt a földi életün-
ket is, ajándékba kaptuk, nem mi 
kértük, hogy megszülessünk. És ön-
magát senki nem tudja megajándé-
kozni. Amikor Jézus a négy napja ha-
lott Lázárt kimondott szavával feltá-
masztja, akkor még ezt erre az életre 
teszi, és Lázár aztán újra meghalt. 
De Jézus Krisztus feltámadása nem 
erre az életre szól. Isten a boldogság-
ra, vagyis az ÖRÖK ÉLETRE terem-
tette az embert. Isten valódi életet 
akar nekünk adni, és ezt a látszólag 
gyenge szó által teszi. Aki hisz en-
nek a szónak, az Életet kap. Az Egy-
ház Örömhíre ezt az örök életet adó 
szót kiáltja a világba. Az egyetlen jó, 
amit tehetünk, csupán az, hogy hall-
gatunk Istenre. „Bizony, bizony mon-
dom nektek: Aki hallja szavamat, és 
hisz annak, aki küldött, az örökké él, 
nem esik ítélet alá, hanem már át is 
ment a halálból az életre.” (Jn 5,24)

KOSINSKY BÉLA, 
plébános, Káposztásmegyeri 

Szentháromság Plébánia

Húsvétkor, ebben az évben 2023. április 9-én, Jézus Krisztus 
feltámadását ünnepeljük, de ez egy igen furcsa esemény, 
mert a halálból az emberek nem szoktak feltámadni. Ki is ez 
a Jézus, és mit is jelent az ő feltámadása?

Húsvéti gondolatok

Győzött az életVirágvasárnapi 
zöldágjárást 
tartottak Kápon
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Nagy ívű 
elgondolások
A káposztásmegyeri fejlesz-
tési elképzelések grandiózus 
voltát jól jelzi, hogy a ‚60-as 
évek második felében elkez-
dett tervezési folyamat még 
70 ezer fős népességgel szá-
molt az új lakótelep kialakí-
tása kapcsán. Ahogy akko-
riban a politikai vezetők fo-
galmaztak, nem pusztán egy 
új lakóteleppel, hanem egy 
új városrész születésével 
kalkuláltak, amelynek kap-
csán már akkor latolgatták, 
hogy akár önálló, Újpesttől 
közigazgatásilag is teljesen 
különváló kerület körvona-
lazódhat az egykori bolgár-
kertészetek helyén.

A mezőgazdasági műve-
lés alatt álló területek be-
építésével egy 300 hektá-
ros, két önálló, a Farkas-
erdő által különválasztott 
részből – Káposztásmegyer 
I. és II. – álló, struktúrában 
gondolkodtak a mérnökök. 
A lakótelep országos tervpá-
lyázatát 1966-ban írta ki az 
Építésügyi Minisztérium és a 
Fővárosi Tanács végrehajtó-
bizottsága, amelyre 18 pá-
lyamű érkezett. Pénzhiány 
miatt a gyakorlati kivitele-
zésre majdnem két évtizedet 
kellett várni, az anyagi kor-
látok és a közlekedési válto-
zások, pedig sok szempont-
ból átrajzolták a terveket és 
a lehetőségeket.

1973-ra ugyan elké-
szült egy részletes rende-

zési terv, illetve egy év-
vel korábban már szó volt 
a végül csak 2005-re meg-
valósult Szilágyi utcai köz-
úti felüljáró megépítésé-
ről, az akkor még csak az 
Istvántelki Főműhelyig tar-
tó 14-es villamosvonal meg-
hosszabbításáról, egy máig 
hiányzó vasúti megálló épí-
téséről és a 3-as metró vo-
nalának szükséges meg-

hosszabbításáról, ám ezek-
ből akkor még semmi sem 
lett. A szakvélemények ak-
kor még arról szóltak, hogy 
a megfelelő közlekedési inf-
rastruktúra nélkül legfel-
jebb a lakótelep déli traktu-
sát szabad felépíteni.

1979-ben újabb tervpá-
lyázatot írtak ki, amelynek 
eredményét 1981-ben hir-
dették ki. Érdekesség, hogy 

a lakótelep végleges beépí-
tési tervét végül a második 
díjas LAKÓTERV építészgár-
dája készíthette el, Zoltai Ist-
ván építész vezetésével. Az 
építész tervezők végül Hein-
rich Ferenc, Füzesséry Zol-
tán és Törőcsik Sándor let-
tek.

Az első
kapavágás után
A lakótelepépítés első üte-
mének kivitelezési munká-
latait végül 1982-ben kezd-
ték meg, a hivatalos alap-
kőletételre pedig 1983. 
március 28-án kerülhetett 
sor. A realistább szakmabe-
liek már ekkor látták, hogy 
a lakótelep „ütőerének” ter-
vezett metróvonal meghosz-
szabbítása – akár fővonal-
ként, akár szárnyvonalként 
– belátható időn belül nem 
fog megvalósulni. A pesszi-
mistább becslések az ezred-
fordulóra tették ennek a le-
hetőségét, arra valószínűleg 
a legborúlátóbbak sem gon-
doltak, hogy ezek a tervek 
még 2023-ra is csupán ter-
vek maradnak.

A régebbi tervdokumen-
tációkat és koncepciókat 
böngészve a metróvonal 
hangsúlyos volta mellett 
feltűnő különbség a vé-
gül megvalósult városrész-
szerkezet esetében, hogy az 
M0-s autóút nyomvonalát a 
mérnökök eredetileg nagy-
jából a mai Óceánárok utca 
vonalán, a Szilas-patak völ-
gyében képzelték el. A vég-

leges nyomvonal csak 2008-
ra készült el, jóval északabb-
ra az eredetileg tervezettől.

Az 1990-ben végül leál-
lított építkezés során mint-
egy 7900 új lakás készült el. 
Ezzel a projekt tulajdon-
képpen torzóban maradt: 
az első ütemet maradékta-
lanul befejezték, a második-
nak viszont csak nagyjából a 
negyede valósulhatott meg. 
Három tömb és a városköz-
pont megépítése végül el-
maradt.

Egyedi jelleg
A levegőből, vagy a Google-
térképen nézve, mintha nem 
is lakótelepet, hanem való-
di várost látnánk: önálló 
negyedekkel, keretes töm-
bökben védett belső udva-
rokkal, parkszerű zöldfelü-
letekkel, logikus utcarende-
zéssel. Az összképen egyedül 
a tényleges városközpont 
hiánya ejt fájó csorbát. Az 
első ütem szerkezete kap-
csán a mértani szabályosság 
dominál, míg a második üte-
met az ívelt vonalak, oldot-
tabb elrendezés és az ezzel 
járó kertvárosiasabb hangu-
lat dominálja.

Az épülettömbök raszte-
re sem unalmas: finom elto-
lások, tengelyelfordítások, 
méret- és magasságváltá-
sok gazdagítják a kompozí-
ciót. Az első ütem lakótömb-
jei között körülbelül egyenlő 
arányban találunk tízemele-
tes, és három-négyemeletes 
középmagas házakat, míg a 
második ütemet az utólagos 
módosítás miatt a középma-
gas épületek dominálják.

Káposztásmegyer sajátos 
hangulata nemcsak az arra 
járóknak, hanem a lakótele-
pet messziről szemlélőknek 
is egyből feltűnik. A „sátor-
tetős” panelházak sziluettje 
és formavilága máig Észak-
Pest egyedülálló építészeti 
színfoltját adja. Így nem cso-
da, hogy a projekt 1987-ben 
Építészeti Nívódíjat kapott.

TARI TAMÁS

Város a városban 
– A káposztásmegyeri lakótelep
A lakótelepek építését nem minden alap nélkül hajlamosak vagyunk a szocia-
lizmus rendszerével azonosítani. Bár a XIX. századtól kezdve találunk példákat 
a mesterségesen létrehozott lakóövezetekre Magyarországon, ezek többnyi-
re egy-egy jól körülhatárolható terület és társadalmi csoport köré szerveződő 
projektek voltak. Az ilyen építkezések léptéke meg sem közelítette az 1950-es 
években beinduló, a hatvanas, hetvenes években tömegessé váló és az 1980-
as évekre szociális és gazdasági okokból kifulladó folyamat eredményeként lét-
rejött városrészek méreteit. Ennek a folyamatnak volt az „utolsó mohikánja” a 
Káposztásmegyeren épült, legnagyobb magyar házgyári lakótelep.

A káposztásmegyeri lakótelep terve az 1980-as évek 
elejéről, a 3-as metró lehetséges nyomvonalával
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Hatalmas a munka az Aquaworld területén, hiszen hónapok óta egy fúró-
torony dolgozik a népszerű szálloda- és élményfürdő-együttes területén. 
Az Újpest Televízió nézői először értesülhetnek arról, hogy a szakembe-
rek 1700 méter mélyben 65-68 fokos termálvizet keresnek, amit a tervek 
szerint a felszínre hoznak. Sívó Roland létesítményigazgató úgy becsli, 
hogy a felszínre hozott forró víz a komplexum gázfogyasztásának nagy ré-
szét ki tudná váltani termál energiára. Viszont, ha kiderül a még a föld mé-
lyén rejlő vízről, hogy termálvíz minőségű, akkor rekreációs célra is alkal-
maznák. Az Aquaworld az energiaválság miatt komoly kihívásokkal küzd. 
Azonban derűlátásra adnak okot a fúrást előkészítő alapos geológiai vizs-
gálatok eredményei.

Jelentkezz járműveddel az 1. Újpesti Oldtimer Találkozóra! 
A jelentkezés menete: 
 Küldj egy e-mailt az oldtimerujpest@gmail.com címre, a jelentkezési 

szándékkal!
 Add meg a neved és a telefonszámodat, amelyen elérhetnek a szervezők!
 Csatolj jó minőségű fotókat a járműről, lehetőleg minden oldalról! 

Oldtimerhez méltó állapotban levő járműveket keresünk.
 FONTOS: A jármű legalább 30 éves (1993.12.31. előtti gyártás) vagy annál 

régebbi legyen.
 A határidő: 2023. május 10. 

Elszállítják a roncsautókat. Újpest Önkormányzata arra kéri a lakosságot, 
hogy amennyiben forgalmi rendszám nélküli gépjárművet vagy olyan gép-
kocsit észlel, amely huzamosabb ideje áll ugyanazon a parkolóhelyen, ak-
kor a gyors ügyintézés érdekében az alábbi e-mail-címen jelezze a Rendé-
szet munkatársainak: roncsauto@ujpest.hu

Emellett az Önkormányzati Rendészet 0-24 órában elérhető: hivata-
li munkaidőben: +36 1 231 3250, hivatali munkaidőn túl: +36 70 452 0590 
ügyeleti telefonszámon. Fontos, hogy üzemképtelen gépjárműnek kell te-
kinteni a KRESZ szerint minden olyan gépjárművet, amely nem rendelkezik 
érvényes műszaki vizsgával, így ez a gépkocsi nem tárolható közterületen.

Termálvíz után kutatnak 
az Aquaworldnél

Munkalehetőséget kínál a katasztrófavédelem. Kéményseprő szakmun-
kásokat, illetve betanított munkásokat keres a BM Országos Katasztrófavé-
delmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) Kéményseprő 
Ipari Tevékenységet Ellátó Igazgató-helyettesi Szervezete. Az országos ka-
tasztrófavédelem áprilistól egy nagyszabású, a kéményseprő hivatást nép-
szerűsítő munkaerő-felvételi kampányba kezd, amelynek keretében „hosz-
szú távon is megbízható, tervezhető jövőképpel rendelkező munkalehe-
tőséget” kínálnak a jelentkezőknek. A BM OKF GEK tájékoztatása szerint a 
lehetőség azok számára is nyitott, akik jelenleg nem rendelkeznek semmi-
féle szakmai végzettséggel, de szeretnének elhelyezkedni. Az állással kap-
csolatos bővebb információk az ujpest.hu oldalon olvashatók.

Zenedenap és felvételi a zeneiskolában. Zenedenapot tart az Erkel Gyu-
la Újpesti Zenei Alapfokú Művészeti Iskola április 15-én. A zeneiskola szó-
rakoztató programokkal várja az érdeklődőket. Lesz hangszersimogatás,  
15 és 18 órai kezdettel pedig Mozart: Don Giovanni című vígoperáját mu-
tatja be az Erkel Operastúdió. Ezen a napon hirdetik ki továbbá az I. Er-
kel Rajzverseny Zene és én című rajzverseny pályázat nyerteseit is.  Fon-
tos továbbá tudni, hogy felvételt hirdet a zeneiskola a 2023/2024-es tanév-
re, klasszikus és népzenei tagozatra. A felvételi ideje április 20–21. Online 
is lehet regisztrálni az ujpestizenede.hu oldalán. 
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Látszólag minden az FTC mellett 
szólt a visszavágó előtt. A finálé első 
mérkőzését vendégként 9-8-ra nyer-
ték Gerendás György tanítványai, a 
visszavágóra tehát szerdán a mindig 
lelkes zöld-fehér szurkolótábor előtt 
került sor. Emellett a Fradi elképesz-
tő teljesítménnyel rukkolt elő a sze-
zonban: a bajnokság alapszakaszát 
pontvesztés nélkül tudta le. Csak az 
idei évet nézve már ötször megver-
te a 2014/15-ös idény óta a hazai vi-
zeken legyőzhetetlennek bizonyult 
UVSE-t, amely sorban hét bajnoki cí-
met húzott be (egy idényt a korona-
vírus-járvány miatt törölte, a szerk.).

A lilák fiatal tehetségei azonban 
felvették a versenyt a ferencvárosi-

akkal, és a két csapat fej fej mellett 
haladt egészen a negyedik negyedig. 
Itt a hazaiak szereztek előnyt, amire 
az UVSE pólósai három góllal vála-
szoltak, és végül 13-9-re diadalmas-
kodtak, ezzel másodszorra lettek az 
Eurokupa legjobbjai.

– Azzal szeretném kezdeni, hogy 
gratulálok a Ferencvárosnak, nagy-
szerűen menetelt ebben a sorozat-
ban is, szintén megérdemelte volna 
a győzelmet – mondta Benczur Már-
ton, az UVSE vezetőedzője az újpesti 
televízió stúdiójában.  – A csapatom 
játékosai gátakat törtek át. Nagyon 
büszke vagyok rájuk, nem is tudom, 
hányadik alkalommal bizonyították, 
hogy bármire képesek. Különleges 

győzelem ez, nehéz rá szavakat ta-
lálni. Benedek Tibor ezúttal is itt volt 
velünk, éreztük az általa közvetített 
erőt, sohasem feledjük. Remélem, 
büszke most ránk.

A lilák világklasszis kapusa bízott 
a csapategységben, no és a védeke-
zésben.

– A tűz és a csapategység egy pil-
lanatra sem hiányzott, talán ez volt a 
kulcs – mondta a döntő után Magya-
ri Alda, az UVSE válogatott kapusa. – 
Tudtuk, hogy a védekezéssel nyer-
hetjük meg a meccset, a mostani tel-
jesítményünk az Eger elleni elődöntő 
második meccsét idézte. GG

Benczur Márton edző szerint Benedek Tibor ezúttal is segített a csapatnak

Magyari Alda: A csapategység hozta a sikert
Gerendás György vezetőedző reménykedett benne, hogy a Fe-
rencváros női vízilabdacsapata páratlan bravúrt ér el, és idén 
hatodszor is legyőzi az UVSE-t. Nem sikerült. Az Eurokupa 
döntőjének első mérkőzését még behúzták a zöld-fehérek, 
azonban a visszavágó hajráját jobban bírta Benczur Márton 
együttese, és története során másodszor diadalmaskodott az 
Eurokupában.

Münchenben, a szuper rangadónak 
titulált találkozó előtt Lőw Zsolt be-
szélt a felkérésről, ami egy telefon-
jára érkezett üzenettel kezdődött és 
a családi utazás lemondásával foly-
tatódott.

– Váratlan volt a megkeresés, épp 
egy nyolc-kilenc napos tiroli uta-
zást terveztünk a családdal, most 
valószínűleg ott lennék – kezdte a 
magyar szakember. – Thomas egy 
sms-t küldött első körben, hogy 
este mindenképpen beszéljünk, 
majd két nap alatt eldőlt minden. 
Sokat gondolkodni igazából nem 
kellett, hiszen a Bayern az egyik 

legmeghatározóbb klub a világon. 
A nehéz az volt, hogy a stábot ösz-
szeszedjük, mert a világ különbö-
ző pontjain voltunk épp – mondta 
Lőw Zsolt, aki korábban már a Pa-
ris Saint-Germainnél és a Chelsea-
nél is Tuchel edzői csapatának tag-
ja volt. Sőt, az évek során a Bajno-
kok Ligája-győztes edző jobbkezévé 
nőtte ki magát.

– Folyamatosan követte a fejlő-
désemet, figyelte az edzői munká-
mat és Párizsba hívott maga mellé. 
(2018 nyarán, a szerk.) Kilenc trófe-
át nyertünk, két BL-döntőt játszot-
tunk együtt, szerintem emberileg és 

szakmailag is jól kiegészítjük egy-
mást. A feladatokat együtt végezzük 
el, videóelemzés, kezdőcsapat kije-
lölése, igazolások megtervezése.

Lőw kiemelte, viszonyukat inten-
zívnek nevezné, ugyanis egy évben 
300 napot vannak együtt, barátok-
ká is váltak.

– Nagyon kedvelem őt, közvet-
len, barátságos, természetesen a 
nagy szakmai tudása mellett. A klub-
nál mindenkihez igyekszik a legna-
gyobb tisztelettel és közvetlenség-
gel viszonyulni – jelentette ki Tuchel 
mesterről.

Az edzőknek érkezésük után nem 
sok idejük volt a csapatuk feltérké-
pezésével, amellett, hogy új játé-
kosokkal kellett megismerkedniük, 
azért néhány régi ismerőssel is ta-
lálkozhattak Münchenben.

– Vannak játékosok, akiket is-
merek, olyanok is, akikkel már 
együtt dolgoztam korábban. Példá-
ul Upamecanóval és Manéval még 
a Salzburgnál, Choupo-Motinggal 
Párizsban, de mindenkihez egyforma 
nyitottan és tisztelettel közelítek – 
búcsúzott Lőw Zolt.

ÚN

Magyar szereplője is volt a Bundesligában a Bayern München – 
Dortmund (4-2) örökrangadónak. Az egykori újpesti kedvenc, 
Lőw Zsolt Thomas Tuchel vezetőedző segédjeként érkezett a 
bajor sztárcsapathoz. Lőw Zsolttal a Network4 csoport készí-
tett interjút.

Sima győzelemmel mutatkoztak be a Bayern München kispadján

Lőw Zsolt: Kaptam egy üzenetet Tucheltől,
így elmaradt az utazás
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– Úgy tudom, személyes újpesti kö-
tődése is van.
– A 85 éves nagymamám folyamato-
san hangoztatja, hogy újpesti szár-
mazású, mostanában sokat anekdo-
tázik róla. Az egyik felmenőm pedig 
kötődött az újpesti színházhoz. Ré-
szint érzelmi okokból jöttünk Új-
pestre, de kár lenne tagadni, hogy 
üzletileg is kiváló hely a Kiss Ernő 
utca. Ez a hely valamennyi jogszabá-
lyi feltételnek eleget tesz, és reme-
kül megközelíthető. Nagyon szívé-
lyesen fogadtak, eddig valamennyi 
városvezető meglátogatott ben-
nünket, kóstoltak italokat. Mi is re-
mekül beilleszkedtünk, nagyon jól 
érezzük itt magunkat. Feltett szán-
déka a cégnek, hogy megszólítja a 
helyieket, hiszen a bárunk és láto-
gatóközpontunk akár egy sétányira 
olyan kóstolási és szórakozási lehe-
tőséget nyújt, amely párját ritkítja a 
városban. Nagyon szeretnénk, hogy 
felfedezze ezt magának a város, rá-
adásul ÚjpestKártyával kedvezményt 
is kapnak. 

– Miért lett éppen Opera az ita-
la neve? 

– Millió szállal kötődöm az Ope-
raházhoz, a nagypolgári lakásunk 
ablaka éppen az épület királyi be-
járatára és az egyik próbatermére 
néz. Ha kinyitom az ablakom, beszű-
rődnek a hangok, az áriák, én már 
délelőtt tudom, hogy mit játszanak 
este előadáson. Magam is nagy ope-
rarajongó vagyok, évente legalább 
tízszer felkeresem az előadásokat. 
Ráadásul a múlt század elején ez a 
környék, az Andrássy út volt a bu-
dapesti Broadway, ezt a hangula-
tot szeretnénk mi is palackba zárni.  
Olyan nevet kerestünk, amit külföl-
dön is megértenek, és egyfajta va-
rázslatot idéz meg, gazdag legyen 
a motívumrendszere. A másik nagy 
büszkeségünk az Andrássy úton mű-

ködő Sfinx Bar, amely az Aidában 
megjelenő szfinx szobrokról kapta 
a nevét, itt hamarosan irodalmi es-
teket is tartunk.

– Miben különleges ez a gin?
– A cégünk zászlóshajója a gin, de 

van hordóban érlelt barrel ginünk, 
amely az ínyencek itala, és újabban 
vodkával is kísérletezünk. A ginünk 
nemcsak a London Dry Gin szab-
ványainak felel meg, hanem a ne-
mes hagyományos magyar ízeket is 
megidézi. Az italunkat folyamatosan 
fejlesztettük, és 11 féle fűszerből al-

kottuk meg. A levendulát Tihanyból 
szállítjuk, a titkos összetevője egy 
hazai termék, Debrecenből szárma-
zó mák. Olyan különlegességek van-
nak még a ginben, mint például ko-
riandermag, angelikagyökér, írisz-
gyökér, édesgyökér, grapefruithéj. 
Ezeket egészíti ki a nem szokvá-
nyos vietnami citromfű, ánizsmag 
és kubebabors. Az Opera Gin alap-
anyaga a jó minőségű, magyar bo-

rókabogyó, amely nálunk a Kiskun-
ságból származik. 

– Mindenképpen szerettünk vol-
na egy olyan ízt is belecsempészni 
az Opera Ginbe, ami visszafogottan, 
elegánsan utal ránk, magyarokra. 
Így esett választásuk a mákra, mely 
a gin alkotóelemeként kuriózum-
nak számít. Az italunk a nemzetkö-
zi porondon is bizonyított, nemcsak 

a címke designja nyerte el a világ 
egyik legrangosabb tervezői díját, 
a Red Dotot, hanem a rangos Nem-
zetközi Bor és Párlat Versenyről is 
aranyéremmel térhettünk haza.

– Miért esett éppen a ginre a vá-
lasztása?

– Külföldön reneszánszát éli ez 
az ital, hatalmas gin boom van, ez a 
leggyorsabban növekvő szeszes ital 
fajta. Imádják a fiatalok, és itthon is 

egyre nagyobb a kereslet. Gyakor-
latilag visszahódította azt a pozí-
cióját, amivel rendelkezett a 60-as, 
70-es évekbeli vodka boom előtt. 
A bárpultunkon sorakozó ginek is 
az utóbbi évek termékei, a legna-
gyobb világmárkák rukkoltak elő a 
saját italaikkal. Ahogy Magyarorszá-
gon az utóbbi évtizedekben létrejött 
a bor reneszánsz, majd következett a 
kézműves söröké, nagyon remélem, 
hogy a gint is felfedezik maguknak 
az igényes fogyasztók. El kell mon-
danom, hogy Magyarország boró-
ka nagyhatalom, korábban a nem-
zet sokat fogyasztott borókapárla-
tot vagy borókabort. Ady Endrének 
orvos írta fel receptre, természete-
sen szívesen kortyolgatta a költő. Bí-
zom benne, hogy hamarosan ismét 
divatba jön, és újra a szívébe zárja 
ezt az italt a magyar közönség.

– Milyen kikapcsolódási lehe-
tőségeket kínál ez a kétségtelenül 
egyedülálló szépségű koktélbár itt, 
Újpesten? 

– Nagyon jól érezzük itt magun-
kat, és feltett szándékunk, hogy a 
helyi körforgásba is beépülünk, és 
szervesen részt veszünk. Arra biz-
tatom a helyieket, hogy bátran tér-
jenek be hozzánk, vegyenek részt 
szervezett Főzdelátogatásainkon, 
Bárestjeinken, kóstolják meg  gi-
nünkből és vodkánkból készült kü-
lönleges és egyedi koktéljainkat.. 
Úgy érzem, minden igényt kielégí-
tünk, gyakran adunk otthont privát 
születésnapoknak, céges rendezvé-
nyeknek, baráti összejöveteleknek.  
S miközben a vendégek kortyolják 
az italokat, természetesen körbe-
vezetjük őket a szeszfőzdénkben is. 

BESZTERCZEY JUDIT

Nem is sejthető, milyen pompa fogadja a gin szerelmeseit és 
az érdeklődőket az egyik újpesti gyártelepen. Igazi ékszerdo-
boz az Opera Gin főzdéje, ahol a prémium kategóriás, 11 fűszer-
rel megalkotott italokat gyártják. A főzdében egy szemet gyö-
nyörködtető koktélbárt és látogatóközpontot alakítottak ki, a 
vezető, Dámosy Bálint abban bízik, hogy ezt az igazán kelle-
mes helyet az újpestiek is felfedezik maguknak.

Várja az újpestieket 
az ország legelső gin
manufaktúrája
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Havonta 37 ezer embernek segítenek 
a Szakrendelőben
Az országos szakemberhiány és a kollégák leter-
heltsége a szakrendelőben is tapasztalható: több 
olyan rendelés van, ahol egy vagy két orvos látja 
el az egész kerületet, illetve egyes gyermekszak-
rendeléseken csak a felnőttorvosok bevonásá-
val, illetve helyettesítéssel oldható meg az ellátás. 
Mindezek miatt néhány rendelésre a várakozási 
idő nem csökkent. Ezek a rendelések:

– Endokrinológia
– Reumatológia
– Szemészet
– Gyermekbőrgyógyászat
– Gyermekortopédia

A szakrendelő jelenleg havonta több mint 37000 
beteget lát el, de a korszerű és magas színvona-
lú ellátás érdekében folyamatosan keres orvoso-
kat és asszisztenseket.

Térdízületi és gerincgyógyászati  
rendelés indult
Két új, kifejezetten egy-egy ortopédiai területre 
fókuszáló rendelés indult: térdízületi szakrende-
lés, illetve gerincgyógyászat. A közelmúltban in-
dult mozgásszervi rehabilitáció mellett így tovább 
bővül azon szakrendelések köre, amelyek az új-
pesti lakosok gyógyulását és egészségmegőrzé-
sét szolgálják. Az általános ortopédia mellett ked-
denként térd ambulancia, hétfőn és csütörtökön 
pedig gerinc ambulancia működik. Az új rende-
lések célja leggyakoribb mozgásszervi betegsé-
gek és tünetek (térd-, hát-, nyak-, derék- és vég-
tagfájdalom) konzervatív (nem műtéti) kezelése és 
gyógyítása. Mindkét rendelés beutaló köteles és 
előzetes időpontegyeztetés után vehető igénybe.

Előjegyzés nélkül vehetők igénybe 
a fizikoterápiás kezelések 
– érdemes délután érkezni

A fizikoterápiás kezelésekhez – a Bemer ágy te-
rápia kivételével – nem szükséges időpontfogla-
lás, a bejelentkezés és a kezelési terv egyeztetése 
a rendelési időben korlátlanul történik. Délelőtt 
08:00-tól 12:30-ig, délután 14:00-től 19:30-ig vár-
ják a pácienseket. A kezelésre érkezéskor az eme-
leten található terminálnál lehet bejelentkezni. 
A rendelésen naponta közel 300 beteget látnak 
el, eltérő arányban: bizonyos napokon (hétfőn és 
szerdán), és napszakokban (pl. 8-9, illetve 10-és 11 
óra között) nagy torlódás tapasztalható, más idő-

szakokban viszont kevesebben vannak. Az egyen-
letesebb eloszlás és a várakozási idő csökkenté-
se érdekében - amennyiben tehetik - kedden 16 
óra után, csütörtökön és pénteken pedig 14 óra 
után keressék fel a rendelést.

Távleletezéssel működik
a mammográfia – Rendkívül fontos 
a szűrővizsgálatokon való részvétel

Az emlődaganatok szűrésének és korai felisme-
résének érdekében a Szakrendelő 2023. febru-
ár 1-től a mammográfiás vizsgálatokat távlelete-
zés formájában végzi. Az új, korszerű szolgáltatás 
eredményeképp hosszabb távon több időpontban 
végezhetők a mammográfiai vizsgálatok, ami je-
lentősen hozzájárulhat az egyik leggyakoribb rák-
betegség hatékonyabb kiszűréséhez. A szakren-
delő az újpesti lakosok egészségének megőrzése 
érdekében vezette be februártól a távleletezést 
a mammográfiás vizsgálatoknál. A távleletezés 

lényege, hogy a szakrendelőben, az assziszten-
sek által végzett vizsgálat képanyaga online át-
kerül egy, a leletezést végző külső szolgáltató-
hoz, ahol az elkészített mammográfiás felvétele-
ket két, emlődiagnosztikában magasan képzett, 
speciális emlő licence-vizsgával rendelkező ra-
diológus értékeli. Az elkészült lelet visszakerül a 
Szakrendelőbe, ahol a vizsgálatot követő 7. mun-
kanaptól (9-10 naptári nap) átvehető a recepci-
ón, illetve elérhető lesz az EESZT (www.eeszt.gov.
hu) felületen is. Amennyiben a lelet alapján to-
vábbi vizsgálat szükséges, erről telefonon, illet-
ve e-mailben értesítik a pácienst, aki a Radioló-
giai Osztályon hétfőn 16-18 és pénteken 8-10 óra 
közötti időpontban, orvosi konzultáció keretében 
kapja meg a leletet és a szükséges információkat 
a további vizsgálatokról.

Változások a gyermekortopédiai 
rendelésen – A Heim Pál kórház végzi  
a csecsemők csípőszűrését
Az egész országban tapasztalható orvoshiány mi-
att csak részlegesen, illetve a felnőttszakorvosok 
bevonásával tudjuk biztosítani a gyermekorto-
pédia rendelést. A gyermekortopédiára szemé-
lyesen, vagy telefonon lehet időpontot foglalni 
a gyermek időpont-foglalás telefonszámon: 06-
1-369-2333. A 14-18 évesnek is itt kell foglalni, és 
kollégáink osztják be a szakorvosokhoz. A 14. élet-
évüket betöltött gyermekek ellátása a felnőtt ren-
delőben lesz. A Nemzeti Népegészségügyi Központ 
2022. október 19-ei határozata a IV. és XV. kerü-
leti, 0-4 hónapos csecsemők csípőszűrési felada-
tának ellátására a Heim Pál Országos Gyermek-
gyógyászati Intézetet jelölte ki. Ennek értelmében 
Szakrendelőnkben az erre az évre kiadott időpon-
tok még érvényesek, de újabb előjegyzés foga-
dására nincs lehetőség. Kérjük, hívják a Heim Pál 
Kórházat munkanapokon 12:30 és 15:30 között a 
06-30-299-0660 telefonszámon.

Ha nem tudnak megjelenni, 
mondják le az időpontot
A szakrendelő kéri, hogy a páciensek legyenek te-
kintettel kollégáinkra, betegtársaikra, és ameny-
nyiben időpontjuk van, de nem tudnak megje-
lenni a rendelésen, ezt jelezzék az alábbi elérhe-
tőségeken:

Telefon: +36-1-369-4777      
E-mail: recepcio@ujpestiszakrendelo.hu

Délután, vagy kora este ajánlott 
a telefonos időpontkérés
A telefonvonalak túlterheltsége miatt előfordul, 
hogy a páciensek nem tudják elérni a rendelőt. 
A telefonos időpontfoglalást automata rendszer 
segíti, ami egyszerre 10 hívást tud fogadni, illetve 
várakoztatni. A torlódások elkerülése érdekében 
azt kérik, hogy délután, illetve a kora esti órákban 
hívják az időpontfoglalás telefonszámokat: Felnőtt: 
06-1-696-0009 Gyermek: 06-1-369-2333

fontos Hírek a szakrendelőből
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– A meglepetés erejével hatott, hogy 
zsúfolásig megtelt a Városháza dísz-
terme a január 21-i hangversenyen. 
Milyen érzés volt ismét itthon éne-
kelni?

– Mivel patriótának érzem ma-
gam, mindig óriási megtiszteltetés 
számomra, amikor itthon, a szülővá-
rosomban léphetek fel. Annál is in-
kább, mivel 2014-ben megkaptam az 
Újpest díszpolgára elismerést. Fan-
tasztikus érzés volt, hogy ilyen sok 
zeneszerető ember ellátogatott a 
koncertre, a díszteremnek remek az 

akusztikája, a MÁV Szimfonikusok-
kal pedig szinte baráti a kapcsola-
tom. Geszthy Veronikát is régóta is-
merem, figyelemmel kísérem a zenei 
pályafutását.

– Eredetileg nem a szólóénekesi 
pályára készült, hanem karvezető 
akart lenni. Miért és hogyan változ-
tatta meg a pályaválasztását?

– Zongorázni tanultam az Erkel 
Gyula Zeneiskolában, majd később Bu-
dafokra jártam zongorázni, 12 éven át 
tanultam ezen a hangszeren. Bár kar-
vezetőnek készültem, ám folyamato-

san arról győzködtek, hogy nekem 
nem háttal kell állni a közönségnek, 
hanem velük szemben. Sokszor és sok 
helyen elmondtam már, hogy az Új-
pesti Baptista Gyülekezet a bölcsőm, 
ők indítottak el a zenei pályán is, és 
a baptistákkal váltam hívő emberré. 

– Arra következtetek ebből, hogy 
kissé introvertált személyiség.

– Sosem voltam szereplős kislány, 
és később se lettem magamutogató. 
Lassan ért meg bennem, hogy a szín-
padi lét az én utam. Megtörtént, hogy 
szó szerint kilöktek a színpadra, mert 

annyira izgultam, hogy kezem-lábam 
remegett. Aztán amikor nagy nehe-
zen mégis kiléptem a közönség elé, 
rádöbbentem, milyen erős bennem 
a közlési vágy. 

– Említette az Újpesti Baptista 
Gyülekezet szerepét az életében. Ho-
gyan váltak ők és a hit meghatáro-
zóvá az életében?

– Közéjük születtem, ott volt a 
bölcsőm. A szüleim vezettek be a 
gyülekezetbe, a testvérem, Meláth 
Attila pedig baptista lelkész. Szá-
momra kisgyerekként és tizenéve-

sen is a világ legtermészetesebb 
dolga volt, hogy hozzájuk jártam 
minden vasárnap. Hozzáteszem, a 
rendszerváltozás előtt még min-
den más volt, és mivel a pártállam 
nem támogatta magát a vallást sem, 
sokkal összetartóbb volt az összes 
gyülekezet. Sokkal erősebb volt ak-
kor bennünk az ösztön és az akarás, 
hogy találkozzunk, és együtt gyako-
roljuk a hitünket. És mivel a baptis-
ta egyházban nagyon komoly zenei 
élet volt, a karvezetői álmom is ne-
kik köszönhetem. A Könyvesbe jár-
tam gimnáziumba, és az osztálytár-
saim mindig megjegyezték vicce-
sen, hogy én azért veszem könnyen 
az akadályokat, mert jóban vagyok 
Istennel.

– Köztudott, hogy komolyan ve-
szi a lokálpatriotizmust és a város 
szeretetét. Miért fontos ez az éle-
tében?

– Nekem ez a hazám, én itt ér-
zem magam otthon, már a nagy-
szüleim is újpestiek voltak, itt tele-
pedtek le. A mai napig a Pöltenberg 
Ernő utcában élek, pontosan ott, 
ahová születtem, és ahol a szüle-
im felneveltek. Ide kötnek a gyer-
mekkori emlékek, a gyülekezet és 
a zeneiskolai évek. Most is nagyon 
élő kapcsolatom van a várossal, hi-

szen – hál’ Istennek – sokat hívnak 
fellépni, énekelni. A gyermekeim is 
ide születtek.

– Elismert és híres énekesnőként 
bejárhatta a világot, a komolyzenei 
menedzserek egymásnak adják a ki-
lincset. A Zeneakadémián pedig az 
ének tanszéket vezeti. Elégedett az 
életével, a hivatásával?

– Kiváltságban vagy isteni kegy-
ben van részem, hogy ezt az életet 
élhetem, és kiteljesedhettem a hi-
vatásomban. Ausztrálián kívül vala-
mennyi kontinensen énekeltem már, 
legutóbb Japánban léptem fel. Mások 
csak álmodoznak arról, hogy eljutnak 
egy távoli országba, nekem még fi-
zetnek is érte. Ha holnap véget érne 
a pályám, akkor is teljes volna az éle-
tem, én csakis köszönettel tartozom 
a színpadnak. Édesapám 2011-ben tá-
vozott, rendkívül büszke volt az éne-
kes lányára, valamennyi itthoni kon-
certemre eljött, izgult értem, sokszor 
el is sírta magát örömében. 

– 2014 óta a Zeneakadémián tan-
székvezető docens. Hogyan került a 
katedrára?

– Pécsett kezdődött az oktatói hi-
vatásom, amikor 2007 őszén felhív-
tak a pécsi egyetem Művészeti Kará-
ról, hogy Kincses Veronika nyugdíjba 
vonulása után szeretnék, ha tudásom-
mal gyarapítanám a tantestület mun-
káját. Rögtön mélyvízbe dobtak, mert 
azonnal szakirányfelelős lettem. A nö-
vendékeim sokat faragtak a személyi-
ségemen. Sok volt a munka, a mester-
képzések elindításának oroszlánrésze 
is az én feladatom volt. A Zeneakadé-
mián pedig új alapokra helyeztem a 
képzést, ami elsősorban a felvételi-
ben nyilvánul meg. Alapkövetelmény 
az univerzális énektudás, de emellett 
fontos, hogy szellemileg és fizikailag is 
terhelhető legyen a fiatal. Mindig azt 
mondom a tanítványaimnak, hogy ta-
lálják meg a saját egyéniségüket, és azt 
az ízt, azt a fontos apróságot, amiben 
mások, többek, mint az átlag. 

–  Hol  hallhatjuk  legközelebb? 
Mire készül?

– Kortárs operát mutatunk be a Ta-
vaszi Fesztiválon, a MÜPA-ban. A Hol-
le anyó című mesejátékot Csengery 
Dániel írta át operára, Szemenyei Já-
nos rendezi, én vagyok a főszereplő, 
már nagyon várom. Az énekesi pá-
lyám arról szól, hogy folyamatosan 
tanulok. Onnantól fogva, hogy eldön-
töttem, énekes leszek, mindent elkö-
vettem azért, hogy a legtöbbet hoz-
zam ki magamból. Alázattal, szorga-
lommal és felkészültséggel, hogy se 
magamnak, se a munkatársaimnak 
ne okozzak csalódást.  BJ

„szemben kell állnom a közönséggel, és nem háttal” 

újpestről hódította meg
a világot Meláth Andrea
A nemzetközileg elismert, Liszt Ferenc-díjas énekművész és 
tanszékvezető, Meláth Andrea büszkén vállalja, hogy ugyanab-
ban az újpesti házban született, mint ahol most is él. Kötődések-
ről, hitről és muzsikáról beszélgettünk Újpest díszpolgárával.
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FÚZIÓ
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KÖZEPE!

NAGY-
MÉRTÉKBEN

DARÁZS
FÉSZEK!

DOKTOR R.
FALU, SZLÁV
NYELVEKEN

ZALAI
TELEPÜLÉS
PARKOLÓ

ÖTVEN
SZÁZALÉKIG

KÁRTEVŐ

NYUGAT

ARCHAIKUS

ODASÜL

CSŐ-
RENDSZER

RÁDIUSZ

KOLLEKCIÓ

VÖRÖS
SZÍNŰ FÉM

POLGÁR

KEDÉLY-
HULLÁMZÁS

EURÓPA-
LIGA

ENSZ-
SZERVEZET

ÖSSZEROGY

BEFEJEZÉS

PÖCKÖL

AZ ESZKÖZ-
ARÁNYOS

NYERESÉG
ANGOL

RÖVIDÍTÉSE

URADALMI
TISZT

ÖRÖMÉT
LELI

IDŐ JELE

SPENÓT

AZ ERŐ
JELE A

FIZIKÁBAN

MILIŐ

TALON

PLATINA
VEGYJELE

MÍMELÉS
KEZDETE!

ZAMAT

TÖBB-
SZINTES

KIS
TERMETŰ

NEM RAK
FÉLRE

TALÁLVA
NŐI RUHÁK
DÍSZÍTŐJE

FIATAL
HAJTÁS

ISTENNŐ AZ
UGARITI MI-
TOLÓGIÁBAN

MEGFEJTÉS
ALFONZÓ
SZEMÉLY-

NEVE

AFRIKAI
HEGYSÉG

VERŐÉR
JELZŐJE

NEPTÚNIUM
MAGTÁR

CENTRUMA!

SARJ

NEM
SZABAD

KELET

TRANZISZ-
TOR TÍPUSA

SZARVÁVAL
DÖF

ELEKTRONI-
KUS LEVÉL
... MARINO;

EURÓPAI
TÖRPEÁLLAM

ALUMÍNIUM
VEGYJELE

KÉZ-
SZORÍTÁS

AMPER

KÖZSÉG
TOLNA VÁR-
MEGYÉBEN

ÁZSIAI
MADÁR

KÁRTYA
JÁTÉK

KÖZSÉG AZ
ENCSI

JÁRÁSBAN

BOHÓSÁG

RÓMAI
SZÁZAS

IMA
ZÁRÓRÉSZE

KÖRLET
KÖZEPE!

ENERVÁLT

ÓRIÁSKÍGYÓ

OL. BAJNOK
NÉMET

ÚSZÓNŐ
(KORNELIA)

EGY ANGOLUL

IDŐMÉRŐK
JAVÍTÓJA

TENISZ
SZÖVETSÉG

HAJÓ-
FÜLKE

MÉLYBE
TASZÍT

KISEBB
PATAK

SZOMJOLTÓ

KÉS
FONTOS

RÉSZE

ETIÓP
FOLYÓ

MÁSHOVA

AMERIKAI
NAPKUTATÓ

MŰHOLD

NINCS
DOLGA

FLUOR

KÖZÖNYÖS

DEHOGY!

AFRIKAI
KIRÁNDULÁS

NEM
LEHETETLEN EGYÉN

Mi a megoldás?
Tornáztassa a gondolatait! Egy kis elmetorna mindenkinek jót 
tesz, az alábbi feladat pedig nem is nehéz. Keresse a kereszt-
rejtvényt az Újpesti Napló minden lapszámában!
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Gasztró
Az újpesti Vasrózsa utcában található Kami Kisvendéglője házias 
és csúcsminőségű ételeket kínál a vendégeknek. A Dining Guide 
és a Magyar Konyha 2019 óta minden évben Magyarország leg-
jobb kisvendéglőjének választotta, valamint a Dining Guide a 61. 
helyre sorolta a TOP 100 magyar étterem között. A konyhafőnök, 
Fülepi Kálmán kiemelkedően ízletes ételekkel vár mindenkit.

FO
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Y 
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MÁRTÁS
Hozzávalók:
10 dkg cukor, 1,2 kg répa,
40 dkg zeller, 3 szál fehérrépa
1 fej vöröshagyma, 1 babérlevél
3 kaffir lime levél, 1 szál citromnád
3 dl tejföl, 3 dl tejszín, 3 dl tej
2 ek mustár, 1 ek magos dijoni mustár
½ citrom leve, ½ lime leve
kapribogyó, só, bors
4 cl fehérborecet, 2 ek méz

Elkészítés: Cukorkaramellt készí-
tünk, rátesszük a hagymát és a fű-
szereket, zöldségeket. Ha lepirult, 

öntsük hozzá a tejet, tejszínt, tej-
fölt, vizet, majd az ecetet, mustárt 
és a mézet ízlés szerint. Főzzük pu-
hára, vegyük ki a darabos fűszere-
ket, turmixoljuk, majd passzírozzuk 
át. Tálaláskor melegítsük fel.

Tészta:  A Bűvös Szakács receptje alap-
ján készítjük el (buvosszakacs.com)

400 g búzaliszt
250 g semolina (durumbúzaliszt)
300 g friss tojássárgája
2 egész tojás
csipet só

A lisztet tálba szitáljuk, hozzáadjuk a 
lisztet, a sót, a tojássárgáját, az eny-
hén felvert tojást, összegyúrjuk.

Folpackba csomagolva hűtőben 
pihentetjük 1-2 óráig. (A tésztakészí-
tés nem egzakt tudomány, ha túl ke-
mény, akkor tegyünk bele még tojást, 
ha túl lágynak találjuk, liszttel újra-
gyúrjuk.)

A tésztát végül vékonyra nyújtjuk 
(tésztanyújtó gépen 7-es fokozatig). 
1 cm széles metéltre vágjuk, lobog-
va forró sós vízben főzzük, leszűrjük.

Csalános vaj: Csalánt szárítunk, s 
tisztított vajjal emulgeáljuk. Formá-
ban kihűtjük, kockázzuk, a frissen 
főzött tésztát egy csöpp főzőlével és 
ezzel a vajjal rottyantjuk össze, hogy 
szaftos legyen.

Nyúlcombok: 4 db nyúlcomb, 15 dkg 
só és 7,5 dkg cukor keverékével 
marináljuk 45 percet, majd lemos-
suk, és ízesített zsírban 85 fokon 
8-12 óra közötti intervallumban 
konfitáljuk. 

Vadas mártás konfitált nyúlcombbal
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A POZSONYI PATIKA
ÚJPEST DISZKONTPATIKÁJA!

SZÉLES ÁRUKÉSZLETTEL, 
SZAKÉRTELEMMEL VÁRJUK ÖNÖKET!

  
1045 Bp., Pozsonyi utca 23.

      
+36 1 379 3008

(Orvosi rendelő mellett régi Aranyhorgony Gyt.)
 

A Pozsonyi diszkontpatikában kedves vevőink 
a Patika24.hu webáruházzal közel azonos árakon 
vásárolhatják meg termékeinket.

SZEMÉLYES ÁTVÉTELI PONT

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirde téseket az Újpest Média szer-
kesztőségében vesszük fel, a 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. szám alatt. 
Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán és csütörtökön 9–15 óráig. Lakossági 
apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 Ft + áfa, azaz 
1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: 
hirdetes@ujpestmedia.hu. Részletes infor máció: ujpestmedia.hu

RÉGISÉG

Almási Katalin vásárol készpénzért legmaga-
sabb áron bútorokat, festményeket, könyveket, 
írógépet, varrógépet, szőrmebundát, ruhane-
műt, dísztárgyakat, porcelánokat, órákat, kris-
tályokat, csipkéket, bizsukat, kitüntetést, régi 
pénzt, bakelitlemezeket, műszaki cikkeket, 
ezüstöket, szobrokat, herendi, zsolnai tárgyakat, 
borostyánt, aranyat, szőnyeget, teljes hagyaté-
kot. Értékbecsléssel, díjtalan kiszállással, hétvé-
gén is. Tel.: 06 20 597 8280 

Készpénzes felvásárlás! Arany, 12 900-35 900 
Ft-ig/g. Ezüst, 350 F t-tól. Bizsukat, ékszereket, 
bútorokat, festményeket, Herendi-Zsolnay, 
Gorka, Kovács Margit kerámiákat! Karórákat, 
régi pénzeket, érméket, képeslapokat, fényké-
pezőgépeket, katonai eszközöket, teljes hagya-
tékot. Díjtalan kiszállás, értékbecslés. V. Szent 
István Krt. 25. Tel.: 06-70 608-6082, e-mail: 
szentistvankrt25@gmail.com

Vennék Újpesti víztornyot ábrázoló háború előt-
ti festményt. Tel.: 06 20 371 2725

INGATLAN

Eladó Újpesten tulajdonostól, csendes környe-
zetben, jó közlekedéssel 453 négyzetméter telek 
+ 65 négyzetméter 2 szobás családi ház. A ház 
felújítandó. Ár: 54 500 000 Ft. Tel.: +36 30 392 
4030 érdeklődni egész nap. 

Önkormányzati lakást cserélek! 60 m²-es, kettő 
szobás, központban elhelyezkedő, K költség el-
ven bérelhető, évente megújuló szerződéses la-
kást cserélnek ennél jóval nagyobbra! minden 
megoldás érdekel! A lakáshoz kis kert, pince is 
tartozik. jó állapotú, konvektoros, villanybojler es, 
klímával is rendelkező ingatlan. A földszinten ta-
lálható, tehát mozgássérültek és idősek számá-
ra egyaránt alkalmas lehet.Tel.: 0670-6362990, 
e-mail: demeter.viktor@gmail.com

Olcsón kiadó albérletbe családi háznál külön be-
járatú bútorozott szoba 1 fő részére Érdeklődni: 
06 1 230 5506, 06 70 343 0707

SZOLGÁLTATÁS

Takarítás Budapest területén, gyors, alapos, 
megbízható. Takarítás, nagytakarítás (ablaktisz-
títás, függöny mosás stb.) lakások, családi há-
zak, társasházak, irodák számára. Órabér: 1.000-
2.500 Ft-ig Nagyobb épület takarítása: 28.000-
30.000 Ft-ig. Idősebb hölgyeknek és uraknak 
bevásárlásban, orvoshoz szállításban tudok se-
gíteni. Életjáradéki és eltartási szerződést kötök! 
Hívjon bizalommal! Tel.: 06 70 171 07 51

Festést, mázolást, burkolást vállalok, nyugdí-
jasoknak kedvezménnyel. Bútormozgatással 
takarítással. Tel.: 06 30 422 1739

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás bútormoz-
gatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlítés, 
PVC-, szőnyegpadló-lerakás. Minőségi, pre-
cíz munka, mérsékelt árakon. (Alapítva: 1998) 
Csapó György. Tel.: 06-31-780-6430, 061-229-
5694 festesma.iwk.hu

Kertépítés, térkövezés, kerítésépítés, betono-
zási munkák, gyepesítés, favágás, bozótirtás, 
permetezés, támfalépítés. Díjmentes felmérés. 
www.telekrendezes.hu, telefon: 06-20/259-6319

EGYÉB

Bocsánat.

ÉLETJÁRADÉK

FIGYELEM! Eltartási és életjáradéki szerződést 
kötök ügyvéd vagy közjegyző által! Teljes ha-
gyatékot veszek. Lomtalanítást vállalok. Kertek 
gondozását vállalom. Hívjon bizalommal, hét-
végén is! Tel.: 06 20 522 9889

ÁLLÁS

51 éves, megbízható, budapesti férfi B, C, D, E, 
Páv. I., II., III. többéves gyakorlattal sofőri, ma-
gánsofőri állást keres. Sürgősségi szállítási 
munka is érdekel. (alkalmi munka is) Tel.: 06 
30 392 4030 – Hívjon bizalommal!

A KMGY ZRT. titkárságvezető munkakör-
be munkatársat keres. Legalább 2 év szak-
mai tapasztalat és angol középfokú nyelvtu-
dás szükséges. Jelentkezését a kmgy.office@
kmgy.hu e-mail-címen várjuk.
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TÖBB, MINT 
20 ÉVE ÚJPESTEN
Fókuszban a prevenció!

Új szolgáltatásokkal és akciókkal
várjuk szeretettel meglévő 
és új pácienseinket!
Minden kerületi lakos 
számára 10 % kedvezményt
biztosítunk!

1041 Bp., Rózsa utca 44. fszt. 4.
+36 20 957 6165

www.demjenmedical.hu
info@demjenmedical.hu

Foglalkozás-Egészségügyi Szolgálat

FACEBOOK.COM/UJPEST.HU

A HITELES
ÖNKORMÁNYZATI
HÍREK FORRÁSA.

KÖVESD TE IS!

IMPRESSZUM: BP. IV. KER. ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATA



Nézelődjön, válogasson, vásároljon az 
Újpesti Piac mellett, a Körcsarnokban!

Mindenkit vár a BUTIKSOR! 

JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!
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AKCIÓS AJÁNLATOK

A Zel-Kat Kolbi Kft.-nél a földszinten a 42–44.56. asztalnál
L-es tojás 100 Ft/db | kötözött sonka 400 Ft/kg |  
füstölt mangalicaszalonna 3200 Ft/kg | sertésszalonna 3000 Ft/kg.

Wieszt Tibornál a 40–41. hűtőpultnál (nyitva: csütörtök, péntek, szombat)
füstölt csülök 2400 Ft/kg | házi sonka, szívsonka, füstölt tarja 4500 Ft/kg | 
házi készítésű disznósajt 4200 Ft/kg | paraszt kolbász 3800 Ft/kg.

2023. április 6–19.

UJPEST.HU/PIAC 

        gyöngyös tojás

    2000 Ft/db

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK

HÚSAKCIÓK

Várunk minden 
kedves vásárlót!

WIESZT TIBOR
40–41. hűtőpult

TRIOPONT CUKRÁSZDA
18. üzlet

 cserszegi fűszeres

 500 Ft/l

 füstölt csülök

 2400 Ft/kg

ÁGOSTON ERZSÉBET
147. asztal

LICS PINCÉSZET
1. emelet
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PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP! 
Nyüzsgés, adok-veszek és hagyomány 
az Újpesti Piac mellett, a Duna sétányon.

A Triopont cukrászdánál a földszinten a 18. üzletben
sós és édes aprósütemények 3000 Ft/kg | házias sütemények 399 Ft/db |  

új prémium sütemények 499 Ft/db | habtálcás süti 600 Ft/csomag |  
piskótatekercs (töltelék nélkül) 700 Ft/db.

A LICS pincészetnél az első emeleten
Borok a termelőtől: palackozott borok 1300 Ft/ 0,75 l | 1800 Ft/2 l | 

száraz borok: vörös, cuvée, rozé, zöldveltelini 500 Ft/l 0,75 l  
félédes: merlot, cserszegi fűszeres 500 Ft/l.

Porubcsánszki Tibornál a földszinten a 11–12. asztalnál
L-es tojás 110 Ft/db | XL-es tojás 120 Ft/db.

 Ágoston Erzsébetnél a 147. asztalnál
kézzel festett hímes fatojások: kicsi 500 Ft/db |  

nagy 700 Ft/db | gyöngyös 2000 Ft/db | kifújt 2000 Ft/db | 
barkák 500 Ft–1500 Ft.

A Stiller savanyúságnál a földszinten a 38–39. üzletben
savanyú káposzta 699 Ft/kg | céklasaláta 898 Ft/kg | 

kis dobozos reszelt torma 698 Ft/doboz |  
egész savanyú káposzta 699 Ft/kg.

  sós és édes aprósütemények

3000 Ft/kg
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